GRUNDFOS INSTRUCTIONS

SEG AUTOADAPT

Installation and operating instructions
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Declaration of Conformity

We, Grundfos, declare under our sole responsibility that the products
SEG AUTOADAPT, to which this declaration relates, are in conformity with
these Council directives on the approximation of the laws of the
EC member states:
— Machinery Directive (2006/42/EC).
Standards used: EN 809: 1998 and EN 60204-1: 2006.
— Low Voltage Directive (2006/95/EC).
Standards used: EN 60335-1: 2002 and EN 60335-2-41: 2003.
Applicable when the rated power is lower than 2.2 kW.
— EMC Directive (2004/108/EC).
Standards used: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 and EN 55014-2: 1997.
— Construction Products Directive (89/106/EEC).
Standards used: EN 12050-1: 2001 and EN 12050-2: 2000.
— ATEX Directive (94/9/EC).
Standards used: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 and EN 13463-6: 2005.
Applies only to products intended for use in potentially explosive
environments, Ex Il 2G, equipped with the separate ATEX approval
plate and EC-type examination certificate. Further information,
see below.

(D> Konformititserklarung

Wir, Grundfos, erklaren in alleiniger Verantwortung, dass die Produkte
SEG AUTOADAPT, auf die sich diese Erklérung bezieht, mit den
folgenden Richtlinien des Rates zur Angleichung der Rechtsvorschriften
der EU-Mitgliedsstaaten (ibereinstimmen:
— Maschinenrichtlinie (2006/42/EG).
Normen, die verwendet wurden: EN 809: 1998 und EN 60204-1:
2006.
— Niederspannungsrichtlinie (2006/95/EG).
Normen, die verwendet wurden: EN 60335-1: 2002 und
EN 60335-2-41: 2003. Nur anwendbar fir Nennleistungen kleiner
2,2 kW.
— EMV-Richtlinie (2004/108/EG).
Normen, die verwendet wurden: EN 61000-3-2: 2006,
EN 61000-3-3: 1995, EN 55014-1: 2006 und EN 55014-2: 1997.
— Bauprodukterichtlinie (89/106/EWG).
Normen, die verwendet wurden: EN 12050-1: 2001 und
EN 12050-2: 2000.
— ATEX-Richtlinie (94/9/EG).
Normen, die verwendet wurden: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1:
2007, EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 und EN 13463-6: 2005.
Gilt nur fur Produkte, die fir den Gebrauch in potentiell explosiver
Umgebung nach Ex Il 2G bestimmt und mit einem separaten
ATEX-Typenschild und einem EG-Priifzeugnis ausgestattet sind.
Weitere Informationen, siehe unten.

(F) Déclaration de Conformité

Nous, Grundfos, déclarons sous notre seule responsabilité, que les
produits SEG AUTOADAPT, auxquels se référe cette déclaration, sont
conformes aux Directives du Conseil concernant le rapprochement
des législations des Etats membres CE relatives aux normes énoncées
ci-dessous :
— Directive Machines (2006/42/CE).
Normes utilisées : EN 809 : 1998 et EN 60204-1 : 2006.
— Directive Basse Tension (2006/95/CE).
Normes utilisées : EN 60335-1 : 2002 et EN 60335-2-41 : 2003.
Applicable lorsque la puissance nominale est inférieure a 2,2 kW.
— Directive Compatibilité Electromagnétique CEM (2004/108/CE).
Normes utilisées : EN 61000-3-2 : 2006, EN 61000-3-3 : 1995,
EN 55014-1 : 2006 et EN 55014-2 : 1997.
— Directive sur les Produits de Construction (89/106/CEE)
Normes utilisées : EN 12050-1 : 2001 et EN 12050-2 : 2000.
— Directive ATEX (94/9/CE).
Normes utilisées : EN 60079-0 : 2006, EN 60079-1 : 2007,
EN 13463-1 : 2009, EN 13463-5 : 2003 et EN 13463-6 : 2005.
S'applique uniquement aux produits utilisés dans des
environnements potentiellement explosifs, Ex Il 2G, équipés d'une
plaque séparée avec norme ATEX et d'un certificat d'examination
type CE. Pour plus d'informations, voir ci-aprés.

(D Dichiarazione di Conformita

Grundfos dichiara sotto la sua esclusiva responsabilita che i prodotti
SEG AUTOADAPT, ai quali si riferisce questa dichiarazione, sono
conformi alle seguenti direttive del Consiglio riguardanti il
riavvicinamento delle legislazioni degli Stati membri CE:
— Direttiva Macchine (2006/42/CE).
Norme applicate: EN 809: 1998 e EN 60204-1: 2006.
— Direttiva Bassa Tensione (2006/95/CE).
Norme applicate: EN 60335-1: 2002 e EN 60335-2-41: 2003.
Applicabile quando la corrente nominale & inferiore a 2,2 kW.
— Direttiva EMC (2004/108/CE).
Norme applicate: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 e EN 55014-2: 1997.
— Direttiva Prodotti da Costruzione (89/106/CEE)
Norme applicate: EN 12050-1: 2001 e EN 12050-2: 2000.
— Direttiva ATEX (94/9/CE).
Norme applicate: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 e EN 13463-6: 2005.
Si riferisce solo ai prodotti per uso in ambienti potenzialmente
esplosivi Ex Il 2G, con targa di approvazone ATEX a parte e
certificato tipo CE. Per ulteriori informazioni, vedere oltre.

(ED Declaracion de Conformidad

Nosotros, Grundfos, declaramos bajo nuestra entera responsabilidad
que los productos SEG AUTOADAPT, a los cuales se refiere esta
declaracion, estan conformes con las Directivas del Consejo en
la aproximacion de las leyes de las Estados Miembros del EM:
— Directiva de Maquinaria (2006/42/CE).
Normas aplicadas: EN 809: 1998 y EN 60204-1: 2006.
— Directiva de Baja Tension (2006/95/CE).
Normas aplicadas: EN 60335-1: 2002 y EN 60335-2-41: 2003.
Aplicable cuando el indice de potencia es inferior a 2,2 kW.
— Directiva EMC (2004/108/CE).
Normas aplicadas: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 y EN 55014-2: 1997.
— Directiva de Productos de Construccion (89/106/CEE).
Normas aplicadas: EN 12050-1: 2001 y EN 12050-2: 2000.
— Directiva ATEX (94/9/CE).
Normas aplicadas: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 y EN 13463-6: 2005.
Se aplica soélo a productos concebidos para su utilizacion en
entornos potencialmente explosivos, Ex Il 2G, equipados con
una placa independiente de homologacién ATEX y certificado
de prueba tipo CE. Para informacién adicional, ver mas abajo.

(PD Declaragio de Conformidade

A Grundfos declara sob sua unica responsabilidade que os produtos
SEG AUTOADAPT, aos quais diz respeito esta declaragdo, estdo em
conformidade com as seguintes Directivas do Conselho sobre a
aproximagao das legislagdes dos Estados Membros da CE:

— Directiva Maquinas (2006/42/CE).

Normas utilizadas: EN 809: 1998 e EN 60204-1: 2006.

— Directiva Baixa Tens&o (2006/95/CE).

Normas utilizadas: EN 60335-1: 2002 e EN 60335-2-41: 2003.
Aplicavel quando a poténcia nominal é inferior a 2,2 kW.

— Directiva EMC (compatibilidade electromagnética) (2004/108/CE).
Normas utilizadas: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 e EN 55014-2: 1997.

— Directiva Produtos Construgéo (89/106/CEE).
Normas utilizadas: EN 12050-1: 2001 e EN 12050-2: 2000.

— Directiva ATEX (94/9/CE).
Normas utilizadas: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 e EN 13463-6: 2005.
Aplica-se apenas a produtos cuja utilizagdo é em ambientes
potencialmente explosivos, Ex Il 2G, equipados com uma chapa de
aprovagdo ATEX e certificado tipo CE. Para mais informagdes
consulte abaixo.

Certificate number

KEMA 09ATEX0146X

Notified body: KEMA Quality B.V. No 0344, Utrechtseweg 310, 6812 AR Arnhem, Netherlands.
Manufacturer: GRUNDFOS Management A/S, Poul Due Jensens Vej 7, DK-8850 Bjerringbro, Denmark.




(ND) Overeenkomstigheidsverklaring

Wij, Grundfos, verklaren geheel onder eigen verantwoordelijkheid

dat de producten SEG AUTOApAPT waarop deze verklaring betrekking
heeft, in overeenstemming zijn met de Richtlijnen van de Raad in zake
de onderlinge aanpassing van de wetgeving van de EG Lidstaten

AfAwon Zuppépewong

Epeig, n Grundfos, dnAwvoupe pe atrokAeIoTIKE JIKA pag eubdvn o1
Ta Tpoiévia SEG AUTOADAPT 0T OTTOia ava@épeTal N TTapoloa
SrAwan, cuppopwvovTal Pe TIg €§g Odnyieg Tou ZupBouliou Trepi
TIPOCEYYIONG TWV VOUOBECIWY TwV KPATWV peAwV Tng EE:

— Odnyia yia pnxavrjpata (2006/42/EC).
MpdTutra TTOU Xpnoipotroenkav: EN 809: 1998 kai EN 60204-1:
2006.
— Odnyia xapnArig Taong (2006/95/EC).
MpdTutra TrOU Xpnoipotroenkav: EN 60335-1: 2002 kai
EN 60335-2-41: 2003. loxUel yio OVOUACTIKI 10XU HIKPOTEPN ATTO
2,2 kW.
— Odnyia HhektpopayvnTikig ZupBartétntag (EMC) (2004/108/EC).
Mpdtutra TTOU XpnoipotroiRBnkav: EN 61000-3-2: 2006,
EN 61000-3-3: 1995, EN 55014-1: 2006 kai EN 55014-2: 1997.
—  08nyia MNapaywyAc Mpoidviwy (89/106/EEC).
MpdTutra TrOU Xpnoipotroenkav: EN 12050-1: 2001 kai
EN 12050-2: 2000.
—  OBnyia ATEX (94/9/EC).
MpdTutra TTOU XpnoipotroiRBnkav: EN 60079-0: 2006,
EN 60079-1: 2007, EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 kai
EN 13463-6: 2005.

loxUel povo yia TTpoiévTa TTou aTrEUBUVOVTal yia Xprion og duvnTiKd

EKPNKTIKG TTEpIBAAovTa, Ex Il 2G, epodiacpéva Pe TN XwpIoTH
Tmvakida éykpiong ATEX kal mioToTroinTiké egétaong T0TTou EC.
MNa mepIoooTEPEG TTANPOPOPIES, BAETTE KATWTEPW.

betreffende:

Machine Richtlijn (2006/42/EC).

Gebruikte normen: EN 809: 1998 en EN 60204-1: 2006.
Laagspannings Richtlijn (2006/95/EC).

Gebruikte normen: EN 60335-1: 2002 en EN 60335-2-41: 2003.
Van toepassing wanneer het opgenomen vermogen lager is dan
2,2 kW.

EMC Richtlijn (2004/108/EC).

Gebruikte normen: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 en EN 55014-2: 1997.

Bouwproducten Richtlijn (89/106/EEC).

Gebruikte normen: EN 12050-1: 2001 en EN 12050-2: 2000.
ATEX Richtlijn (94/9/EC).

Gebruikte normen: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,

EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 en EN 13463-6: 2005.

Is alleen van toepassing op pompen welke gebruikt worden in
een explosie gevaarlijke omgeving, Ex Il 2G, met een afzonderlijke
ATEX-goedkeurings plaatje en EG-type onderzoekscertificaat.
Voor verdere informatie, zie onderstaand.

(S) Forsikran om dverensstimmelse

@IN) Vaatimustenmukaisuusvakuutus

Me, Grundfos, vakuutamme omalla vastuullamme, etta tuotteet SEG
AUTOADAPT, joita tdmé& vakuutus koskee, ovat EY:n jasenvaltioiden
lainsd&ddannon yhdenmukaistamiseen tahtdavien Euroopan neuvoston

Vi, Grundfos, forsékrar under ansvar att produkterna SEG AUTOADAPT,
som omfattas av denna forsakran, &r i 6verensstammelse med radets
direktiv om inbérdes narmande till EU-medlemsstaternas lagstiftning,

avseende:
— Maskindirektivet (2006/42/EG).
Tillampade standarder: EN 809: 1998 och EN 60204-1: 2006.
— Lagspanningsdirektivet (2006/95/EG).
Tillampade standarder: EN 60335-1: 2002 och EN 60335-2-41:
2003. Kan anvandas nar markeffekten ar lagre an 2,2 kW.
— EMC-direktivet (2004/108/EG).
Tillampade standarder: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 och EN 55014-2: 1997.
— Byggproduktdirektivet (89/106/EEG).
Tillampade standarder: EN 12050-1: 2001 och EN 12050-2: 2000.
— ATEX-direktivet (94/9/EG).
Tillampade standarder: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 och EN 13463-6: 2005.
Galler endast produkter avsedda att anvandas i exposionsfarlig

miljo, Ex Il 2G, utrustade med separat ATEX-godkannandeskylt och

EG-typkontrollintyg. For ytterligare information, se nedan.

direktiivien vaatimusten mukaisia seuraavasti:

Konedirektiivi (2006/42/EY).

Sovellettavat standardit: EN 809: 1998 ja EN 60204-1: 2006.
Pienjannitedirektiivi (2006/95/EY).

Sovellettavat standardit: EN 60335-1: 2002 ja EN 60335-2-41: 2003.
Koskee alle 2,2 kW nimellistehoa.

EMC-direktiivi (2004/108/EY).

Sovellettavat standardit: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 ja EN 55014-2: 1997.

Rakennustuotedirektiivi (89/106/ETY).

Sovellettavat standardit: EN 12050-1: 2001 ja EN 12050-2: 2000.
ATEX-direktiivi (94/9/EY).

Sovellettavat standardit: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 ja EN 13463-6: 2005.
Koskee vain tuotteita, jotka on tarkoitettu kaytettéviksi mahdollisesti
réjahdysvaarallisissa ymparistoissa, Ex Il 2G, varustettuina erillisella
ATEX-hyvaksyntakilvella ja EY-tyyppitarkastustodistuksella.

Katso lisatietoja jaljempana.

Overensstemmelseserklzring

Vi, Grundfos, erkleerer under ansvar at produkterne SEG AUTOADAPT
som denne erklaering omhandler, er i overensstemmelse med disse af
Radets direktiver om indbyrdes tilnaermelse til EF-medlemsstaternes
lovgivning:
— Maskindirektivet (2006/42/EF).
Anvendte standarder: EN 809: 1998 og EN 60204-1: 2006.
— Lavspeaendingsdirektivet (2006/95/EF).
Anvendte standarder: EN 60335-1: 2002 og EN 60335-2-41: 2003.
Geelder nar maerkeeffekten er lavere end 2,2 kW.
— EMC-direktivet (2004/108/EF).
Anvendte standarder: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 og EN 55014-2: 1997.
— Byggevaredirektivet (89/106/EQF).
Anvendte standarder: EN 12050-1: 2001 og EN 12050-2: 2000.
- ATEX-direktivet (94/9/EF).
Anvendte standarder: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 og EN 13463-6: 2005.
Geelder kun produkter til eksplosionsfarlige omgivelser, Ex Il 2G,
med et separat ATEX-godkendelsesskilt og EF-typeprgvnings-
certifikat. Yderligere oplysninger, se nedenfor.

Deklaracja zgodnosci

My, Grundfos, o$wiadczamy z petng odpowiedzialnoscig, ze nasze
wyroby SEG AUTOADAPT, ktérych deklaracja niniejsza dotyczy, sa
zgodne z nastgpujacymi wytycznymi Rady d/s ujednolicenia przepisow
prawnych krajéow cztonkowskich WE:

Dyrektywa Maszynowa (2006/42/WE).

Zastosowane normy: EN 809: 1998 oraz EN 60204-1: 2006.
Dyrektywa Niskonapigciowa (LVD) (2006/95/WE).

Zastosowane normy: EN 60335-1: 2002 oraz EN 60335-2-41: 2003.
Maja zastosowanie w przypadku, gdy moc znamionowa jest
mniejsza niz 2,2 kW.

Dyrektywa EMC (2004/108/WE).

Zastosowane normy: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 oraz EN 55014-2: 1997.

Dyrektywa Wyrobéw Budowlanych (89/106/WE).

Zastosowane normy: EN 12050-1: 2001 oraz EN 12050-2: 2000.
Dyrektywa ATEX (94/9/WE).

Zastosowane normy: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,

EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 oraz EN 13463-6: 2005.
Dotyczy tylko produktéw przeznaczonych do pracy w $rodowisku
potencjalnie zagrozonym wybuchem, Ex Il 2G, wyposazonych

w odzielng tabliczke znamionowa ATEX i certyfikat typu

EG (examination certyficate). Wigcej informacji na ten temat,
patrz ponizej.

Certificate number

KEMA 09ATEX0146X

Notified body: KEMA Quality B.V. No 0344, Utrechtseweg 310, 6812 AR Arnhem, Netherlands.
Manufacturer: GRUNDFOS Management A/S, Poul Due Jensens Vej 7, DK-8850 Bjerringbro, Denmark.




[eknapauus o cooTBeTCTBUM
Msl, komnanus Grundfos, co Bcell OTBETCTBEHHOCTbLIO 3asBNAeM, YTO
napenua SEG AUTOADAPT, K KOTOPbIM OTHOCUTCS HacTosLas
[ieknapauusi, CooTBETCTBYIOT criedylowmm [upektusam Coseta
EBpocoto3a 06 yHudukauum 3akoHoaaTenbHbIX NpeanMcaHunii CTpaH-
uneHos EC:
— MexaHuyeckue yctpoiicTea (2006/42/EC).
MpumensiBluneca ctaHaapTsl: EN 809: 1998 n EN 60204-1: 2006.
— HuskoBonsTHoe oGopyanosaHue (2006/95/EC).
MpumensiBluneca ctaHaapTl: EN 60335-1: 2002 n EN 60335-2-41:
2003. MpyMeHUMO, ecnv HOMUHaNbHas MOLLHOCTb MeHbLUe 2,2 KBT.
— OnekTpomarHutHas coBmectTumocTb (2004/108/EC).
MpumensiBlunecsa ctaHaapTel: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3:
1995, EN 55014-1: 2006 n EN 55014-2: 1997.
— [npekTuBa Ha CTpOUTENbHbIE MaTepUanskl U KOHCTPYKLNN
(89/106/E3C).
MpumensiBluneca ctaHaapTel: EN 12050-1: 2001 n EN 12050-2:
2000.
— [NupekTusa ATEX (94/9/EC).
MpumensiBluneca ctaHaapTel: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1:
2007, EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 1 EN 13463-6: 2005.
[leiCTBUTENBHO TONLKO ANS U3AENWIA, PaspeLléHHbIX Ans
MCNONb30BaHMs B NOTEHUMANbHO B3PbIBOONACHbIX YCMOBUSAX,
Ex Il 2G, ¢ mapkupoBkon ATEX Ha pupMeHHON Tabnuuke n
CepTudmkatom (cBuaeTens-cTBOM) TUNoBown npoeepkn EC.
Moppo6Has nHgopmauus npeacTaBneHa Huxe.

(HD Megfeleléségi nyilatkozat
Mi, a Grundfos, egyediili felelésséggel kijelentjik, hogy a SEG
AUTOADAPT termékek, amelyekre jelen nyilatkozik vonatkozik,
megfelelnek az Eurépai Uni6 tagallamainak jogi iranyelveit
Osszehangolé tanacs alabbi elirasainak:
—  Gépek (2006/42/EK).
Alkalmazott szabvanyok: EN 809: 1998 és EN 60204-1: 2006.
— Kisfesziiltségii Direktiva (2006/95/EK).
Alkalmazott szabvanyok: EN 60335-1: 2002 és EN 60335-2-41:
2003. 2,2 kW alatti névleges teljesitmény alatt érvényes.
— EMC Direktiva (2004/108/EK).
Alkalmazott szabvanyok: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 és EN 55014-2: 1997.
— Epitéipari Termék Direktiva (89/106/EGK).
Alkalmazott szabvanyok: EN 12050-1: 2001 és EN 12050-2: 2000.
— ATEX Direktiva (94/9/EK).
Alkalmazott szabvanyok: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 és EN 13463-6: 2005.
Azon szivattyu tipusokra vonatkozik, melyek potencionalisan
robbanasveszélyes kornyezetben telepithetok, Ex Il 2G, és el
vannak latva egy tovabbi ATEX jelzésu adattablaval, valamint
rendelkeznek EK tipusu vizsgalati bizonylattal is. Tovabbi
informacidkat lasd alul.

(SD Izjava o skladnosti

V Grundfosu s polno odgovornostjo izjavljamo, da so nasi izdelki SEG
AUTOADAPT, na katere se ta izjava nanasa, v skladu z naslednjimi
direktivami Sveta o priblizevanju zakonodaje za izenacevanje pravnih
predpisov drzav ¢lanic ES:
— Direktiva o strojih (2006/42/ES).
Uporabljeni normi: EN 809: 1998 in EN 60204-1: 2006.
— Direktiva o nizki napetosti (2006/95/ES).
Uporabljeni normi: EN 60335-1: 2002 in EN 60335-2-41: 2003.
Primerno, kadar je nominalna mo¢ nizja od 2,2 kW.
— Direktiva o elektromagnetni zdruZzljivosti (EMC) (2004/108/ES).
Uporabljeni normi: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 in EN 55014-2: 1997.
— Direktiva konstruiranja proizvoda (89/106/EGS).
Uporabljeni normi: EN 12050-1: 2001 in EN 12050-2: 2000.
— ATEX direktiva (94/9/ES).
Uporabljeni normi: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 in EN 13463-6: 2005.
Velja samo za proizvode namenjene uporabi v potencialno
eksplozivnih okoljih, Ex Il 2G, opremljene z dodatno tipsko plo$¢ico
z ATEX odobritvijo in certifikatom EG o skladnosti tipa. Za ve¢
informacij glejte spodaj.

Izjava o uskladenosti

Mi, Grundfos, izjavljujemo pod vlastitom odgovorno$¢u da je proizvod
SEG AUTOADAPT, na koji se ova izjava odnosi, u skladu s direktivama
ovog Vije¢a o uskladivanju zakona drzava ¢lanica EU:
— Direktiva za strojeve (2006/42/EZ).
Koristene norme: EN 809: 1998 i EN 60204-1: 2006.
— Direktiva za niski napon (2006/95/EZ).
Koristene norme: EN 60335-1: 2002 i EN 60335-2-41: 2003.
Primjenjuje se kada je nazivna snaga niza od 2,2 kW.
— Direktiva za elektromagnetsku kompatibilnost (2004/108/EZ).
Koristene norme: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 i EN 55014-2: 1997.
— Uredba o konstrukciji proizvoda (89/106/EEZ).
Koristene norme: EN 12050-1: 2001 i EN 12050-2: 2000.
— ATEX uredba (94/9/EZ).
Koristene norme: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 i EN 13463-6: 2005.
Odnosi se samo na proizvode namijenjene uporabi u potencijalno
eksplozivnom okruzju, Ex Il 2G, opremljene s dodatnom ATEX
plo¢icom i certifikatom EZ o ispitivanju. Vise informacija potrazite
nize u tekstu.

Deklaracija o konformitetu

Mi, Grundfos, izjavljujemo pod viastitom odgovorno$¢u da je proizvod
SEG AUTOADAPT, na koji se ova izjava odnosi, u skladu sa direktivama
Saveta za uskladivanje zakona drzava ¢lanica EU:
— Direktiva za masine (2006/42/EC).
Kori$c¢eni standardi: EN 809: 1998 i EN 60204-1: 2006.
— Direktiva niskog napona (2006/95/EC).
Kori$¢eni standardi: EN 60335-1: 2002 i EN 60335-2-41: 2003.
Primenljivo kada je nominalna snaga niza od 2,2 kW.
— EMC direktiva (2004/108/EC).
Kori$¢éeni standardi: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 i EN 55014-2: 1997.
— Direktiva o konstrukciji proizvoda (89/106/EEC).
Kori$¢eni standardi: EN 12050-1: 2001 i EN 12050-2: 2000.
— ATEX direktiva (94/9/EC).
Kori$¢éeni standardi: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 i EN 13463-6: 2005.
Primenjuje se samo na proizvode namenjene upotrebi u potencijalno
eksplozivnim okolinama, Ex Il 2G, opremljene sa dodatnom ATEX
plocicom i EC-tip ispitnim sertifikatom. Vi$e informacija potraZite
u tekstu dole.

Declaratie de Conformitate

Noi, Grundfos, declaram pe propria raspundere ca produsele SEG
AUTOADAPT, la care se referd aceasta declaratie, sunt in conformitate cu
aceste Directive de Consiliu asupra armonizarii legilor Statelor Membre
CE:
— Directiva Utilaje (2006/42/CE).
Standarde utilizate: EN 809: 1998 si EN 60204-1: 2006.
— Directiva Tensiune Joasa (2006/95/CE).
Standarde utilizate: EN 60335-1: 2002 si EN 60335-2-41: 2003.
Aplicabil cand puterea inregistrata este mai mica decat 2,2 kW.
— Directiva EMC (2004/108/CE).
Standarde utilizate: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 si EN 55014-2: 1997.
— Directiva referitoare la produsele pentru constructii (89/106/CEE).
Standarde utilizate: EN 12050-1: 2001 si EN 12050-2: 2000.
— Directiva ATEX (94/9/EC).
Standarde utilizate: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 si EN 13463-6: 2005.
Se aplica doar produselor care se pot folosi in medii cu potential
explozibil, Ex Il 2G, si sunt contin placuta separata de certificare
ATEX si certificat de examinare de tip CE. Mai multe informatii,
vezi mai jos.
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[eknapauus 3a cboTBeTCTBMNE

Hwve, dupma Grundfos, 3asnBsBame ¢ NbiHa OTFOBOPHOCT, Ye
npoayktute SEG AUTOADAPT, 3a KOWTO Ce OTHaca HacToawaTa
[feknapauus, oTroBapsT Ha crieaHuTe ykasaHus Ha CbeeTa 3a

yeaHakBsiBaHe Ha NpaBHWTE pa3nopeabu Ha AbpxasuTe uneHkn Ha EC:

— [OwvpekTuBa 3a mawwnHute (2006/42/EC).
Mpunoxenn ctangaptu: EN 809: 1998 n EN 60204-1: 2006.
— [wupekTnBa 3a HUCKOBONTOBM cuctemu (2006/95/EC).
Mpunoxenn ctaHgaptv: EN 60335-1: 2002 n EN 60335-2-41: 2003.
MpunoXum 3a NOMNU C HOMUHANHA MOLLHOCT NO-Heuka oT 2,2 kW.
— [vpekTvBa 3a enekTpomarHuTHa ceBMecTumocT (2004/108/EC).
Mpunoxenn crangaptu: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 1 EN 55014-2: 1997.
— [AwvpekTnBa 3a cTpouTenHu npoaykt (89/106/EEC).
Mpunoxenn ctangaptu: EN 12050-1: 2001 u EN 12050-2: 2000.
— ATEX aupekTtuBa (94/9/EC).
Mpunoxenu ctangaptu: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 n EN 13463-6: 2005.
Mpunoxummn camo 3a NPOAYKTW, NpeaHa3Ha4YeHn 3a nanonasaHe
B NoTEHUManHo BapuBoonacHu cpeau, knac Ex Il 2G, goctaseHn
c ATEX cepTtudukat n EO Ceptudpukart 3a usnutanue. Ceptudumkar
3a nanutaHue.

(€2 Prohlaseni o shodé

My firma Grundfos prohlasujeme na svou pinou odpovédnost, Ze
vyrobky SEG AUTOADAPT, na nézZ se toto prohlaseni vztahuje, jsou
v souladu s ustanovenimi smérnice Rady pro sbliZzeni pravnich predpist
clenskych statl Evropského spolecenstvi v oblastech:
— Smérnice pro strojni zafizeni (2006/42/ES).
Pouzité normy: EN 809: 1998 a EN 60204-1: 2006.
— Smérnice pro nizkonapétové aplikace (2006/95/ES).
Pouzité normy: EN 60335-1: 2002 a EN 60335-2-41: 2003.
Je mozno pouzit, pokud jmenovity vykon je mensi nez 2,2 kW.
— Smérnice pro elektromagnetickou kompatibilitu (EMC)
(2004/108/ES).
Pouzité normy: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 a EN 55014-2: 1997.
— Smérnice o konstrukci vyrobkl (89/106/ES).
Pouzité normy: EN 12050-1: 2001 a EN 12050-2: 2000.
— Smérnice pro ATEX (94/9/ES).
Pouzité normy: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 a EN 13463-6: 2005.
Plati pouze pro vyrobky uréené pro pouZiti v potencionalné
vybu$ném prostfedi, Ex Il 2G, opatfené samostatnym typovym
Stitkem s oznacenim ATEX a certifikatem o zkou$ce typu ES.
Dalsi informace jsou uvedeny nize.

(SK) Prehlasenie o konformite

My firma Grundfos prehlasujeme na svoju pint zodpovednost, Ze
vyrobky SEG AUTOADAPT, na ktoré sa toto prehlasenie vztahuje,
sU v sUlade s ustanovenim smernice Rady pre zbliZenie pravnych
predpisov ¢lenskych Statov Eurépskeho spoloéenstva v oblastiach:
— Smernica pre strojové zariadenie (2006/42/EC).
Pouzité normy: EN 809: 1998 a EN 60204-1: 2006.
— Smernica pre nizkonapatové aplikacie (2006/95/EC).
Pouzité normy: EN 60335-1: 2002 a EN 60335-2-41: 2003.
Je mozné pouzit', pokial je menovity vykon mensi nez 2,2 kW.
— Smernica pre elektromagneticki kompatibilitu (2004/108/EC).
Pouzité normy: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 a EN 55014-2: 1997.
— Smernica o konstrukcii vyrobkov (89/106/EEC).
Pouzité normy: EN 12050-1: 2001 a EN 12050-2: 2000.
— Smernica pre ATEX (94/9/EC).
Pouzité normy: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 a EN 13463-6: 2005.
Plati iba pre vyrobky uréené pre pouZzitie v potencidlne vybusnom
prostredi, Ex Il 2G, vybavené samostatnym typovym $titkom
s oznagenim ATEX a certifikdtom o skuske typu EC. Dalsie
informéacie s uvedené nizsie.

Uygunluk Bildirgesi

Grundfos olarak bu beyannameye konu olan SEG AUTOADAPT
trtinlerinin, AB Uyesi Ulkelerin kanunlarini birbirine yaklastirma tizerine
Konsey Direktifleriyle uyumlu oldugunun yalnizca bizim
sorumlulugumuz altinda oldugunu beyan ederiz:
— Makineler Yonetmeligi (2006/42/EC).
Kullanilan standartlar: EN 809: 1998 ve EN 60204-1: 2006.
— Disik Voltaj Yénetmeligi (2006/95/EC).
Kullanilan standartlar: EN 60335-1: 2002 ve EN 60335-2-41: 2003.
Nominal gii¢ 2,2 kW'tan daha dislk oldugunda uygulanabilir.
— EMC Diretifi (2004/108/EC).
Kullanilan standartlar: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 ve EN 55014-2: 1997.
— Yapi Urtinleri Yoénergesi (89/106/EEC).
Kullanilan standartlar: EN 12050-1: 2001 ve EN 12050-2: 2000.
— ATEX Yénergesi (94/9/EC).
Kullanilan standartlar: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 ve EN 13463-6: 2005.
Potansiyel patlayici ortamlarda kullanilan, Orn. Ex Il 2G, uzere
parcali olarak ATEX onay etiketi ve EC tip muayene sertifikasi
verilebilmektedir. Ayrintili bilgi igin, bkz. asagida.

(EE) Vastavusdeklaratsioon

Meie, Grundfos, deklareerime enda ainuvastutusel, et tooted SEG
AUTOADAPT, mille kohta kéesolev juhend kéib, on vastavuses EU
N&ukogu direktiividega EMU liikmesriikide seaduste thitamise kohta,
mis kasitlevad:

— Masinate ohutus (2006/42/EC).

Kasutatud standardid: EN 809: 1998 ja EN 60204-1: 2006.

— Madalpinge direktiiv (2006/95/EC).

Kasutatud standardid: EN 60335-1: 2002 ja EN 60335-2-41: 2003.
Kehtib, kui nominaalvdimsus on alla 2,2 kW.

— Elektromagnetiline Gihilduvus (EMC direktiiv) (2004/108/EC).
Kasutatud standardid: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 ja EN 55014-2: 1997.

— Ehitustoodete direktiiv (89/106/EEC).

Kasutatud standardid: EN 12050-1: 2001 ja EN 12050-2: 2000.

—  ATEX direktiiv (94/9/EC).

Kasutatud standardid: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 ja EN 13463-6: 2005.
Kehtib ainult toodetele, mis on mdeldud kasutamiseks
potentsiaalselt plahvatusohtlikus keskkonnas, Ex Il 2G,
varustatud eraldi ATEX tunnustuse andmesildiga ja EC-tulpi
kontrollsertifikaadiga. Taiendav info, vaata alla.

@D Atitikties deklaracija

Mes, Grundfos, su visa atsakomybe parei$kiame, kad gaminiai SEG
AUTOADAPT, kuriems skirta i deklaracija, atitinka $ias Tarybos
Direktyvas dél Europos Ekonominés Bendrijos $aliy nariy jstatymy
suderinimo:
— Masiny direktyva (2006/42/EB).
Taikomi standartai: EN 809: 1998 ir EN 60204-1: 2006.
—  Zemy jtampy direktyva (2006/95/EB).
Taikomi standartai: EN 60335-1: 2002 ir EN 60335-2-41: 2003.
Galioja, kai nominali galia yra maZesné kaip 2,2 kW.
— EMS direktyva (2004/108/EB).
Taikomi standartai: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 ir EN 55014-2: 1997.
— Statybos produkty direktyva (89/106/EEB).
Taikomi standartai: EN 12050-1: 2001 ir EN 12050-2: 2000.
— ATEX direktyva (94/9/EB).
Taikomi standartai: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,
EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 ir EN 13463-6: 2005.
Galioja tik produktams, skirtiems naudoti potencialiai sprogioje
aplinkoje, Ex Il 2G, ir turintiems atskirg ATEX atitikties lentele ir EB
tipo patikrinimo sertifikata. Daugiau informacijos pateikiama Zemiau.
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Q@Y Pazinojums par atbilstibu prasibam
Sabiedriba GRUNDFOS ar pilnu atbildibu dara zinamu, ka produkti SEG
AUTOADAPT, uz kuriem attiecas $is pazinojums, atbilst $adam Padomes
direktivam par tuvinaSanos EK dalibvalstu likumdo$anas normam:

Masinbives direktiva (2006/42/EK).

Piemérotie standarti: EN 809: 1998 un EN 60204-1: 2006.

Zema sprieguma direktiva (2006/95/EK).

Piemérotie standarti: EN 60335-1: 2002 un EN 60335-2-41: 2003.
Piemérojams, kad nominala jauda ir mazaka par 2,2 kW.
Elektromagnétiskas saderibas direktiva (2004/108/EK).

Piemérotie standarti: EN 61000-3-2: 2006, EN 61000-3-3: 1995,
EN 55014-1: 2006 un EN 55014-2: 1997.

Bavmaterialu direktiva (89/106/EEK).

Piemérotie standarti: EN 12050-1: 2001 un EN 12050-2: 2000.
ATEX direktiva (94/9/EK).

Piemérotie standarti: EN 60079-0: 2006, EN 60079-1: 2007,

EN 13463-1: 2009, EN 13463-5: 2003 un EN 13463-6: 2005.
Attiecas tikai uz tadiem izstradajumiem, kas ir paredzéti lietosanai
potenciali spradzienbistamas vidés, Ex Il 2G, ir aprikoti ar atseviSku
ATEX apstiprindjuma plaksniti un EK parbaudes sertifikatu. Papildus
informaciju skatit zemak.

Bjerringbro, 1st September 2009

oo ooy

/ Y

Jan Strandgaard
Technical Director
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1. Bezpecnostni pokyny

1.1 VSeobecné

Tyto provozni pfedpisy obsahuji zakladni pokyny,
které je nutno dodrzovat pfi instalaci, provozu

a udrzbé ¢erpadla. Proto je bezpodmineéné nutné,
aby se s nim pfed provedenim montaze a uvedenim
zafizeni do provozu seznamil pfislusny odborny
personal a provozovatel.

Tento navod musi byt v misté pouzivani ¢erpadla
neustale k dispozici. Pfitom je nutno dbat nejen
bezpecénostnich pokynu uvedenych v této stati
v8eobecnych bezpecénostnich predpisut, nybrz

i zvlastnich bezpecnostnich pokynu. které jsou
uvedeny v jinych statich.

1.2 Oznaceni dalezitosti pokynu

Varovani

Bezpecénostni pokyny uvedené v tomto
montaznim a provoznim ndvodu, jejichZ
nedodrZeni miZe zpusobit ohroZeni
osob.

Varovani
JestliZe tyto instrukce nebudou

dodrzeny, mize to vést k trazu
elektrickym proudem a z toho
vyplyvajicim vaznym zranénim nebo
amrtim.

Varovani

Tyto pokyny musi byt pfi provozovani
¢erpadel v nevybusném provedeni
respektovany. Doporucujeme je vsak
aplikovat i u standardnich ¢erpadel.

Tento symbol je uveden

u bezpeénostnich pokyndu, jejichz
nedodrzeni mizZe mit za ndsledek
ohrozeni zafizeni a jeho funkci.

Pod timto symbolem jsou uvedeny rady

a pokyny, které usnadniuji prdci a které
zajistuji bezpecny provoz ¢erpadia.



Pokyny uvedené pfimo na zafizeni, jako napf.:

+ Sipka udavajici smér otaceni,

» oznaceni pro pfipojky pfivodu kapalin,

musi byt bezpodmine&né dodrzovany a pfislusné
napisy musi byt udrzovany v dokonale gitelném
stavu.

1.3 Kvalifikace a Skoleni personalu

Osoby uréené k montazi, udrzbé a obsluze, musi byt
pro tyto prace radné vyskoleny a musi mit
odpovidajici kvalifikaci. Rozsah zodpovédnosti,
opravnénosti a kontrolni ¢innosti personalu musi
presné urcit provozovatel.

1.4 Rizika pfi nedodrzovani
bezpecnostnich pokynu

Nedbani bezpeénostnich pokynd mize mit za

nasledek ohrozZeni osob, Zivotniho prostiedi

a vlastniho zafizeni. Nerespektovani

bezpecnostnich pokyntd muze také vést i k zaniku

narokl na garanéni opravu.

Konkrétné maze zanedbani bezpeénostnich pokynu

vést napfiklad k nebezpeci:

+ selhani dulezitych funkci zafizeni,

» nedosahovani Zadoucich vysledkd pfi
prfedepsanych zplsobech provadéni udrzby,

» ohrozeni osob elektrickymi a mechanickymi vlivy.

1.5 Dodrzovani zasad bezpecnosti prace

Je nutno dodrzovat bezpec¢nostni pokyny uvedené
v tomto montaznim a provoznim navodu, existujici
narodni pfedpisy tykajici se bezpeénosti prace

a rovnéz interni pracovni, provozni a bezpe€nostni
predpisy provozovatele.

1.6 Bezpeénostni pokyny pro
provozovatele a obsluhu

» Pfi provozu zafizeni nesméji byt odstrafiovany
ochranné kryty pohybujicich se ¢asti.

* Je nutno vylougit ohrozeni elektrickym proudem
(podrobnosti viz pfislusné normy a predpisy).

1.7 Bezpeénostni pokyny pro udrzbarskeé,
kontrolni a montazni prace

Provozovatel se musi postarat o to, aby ve$keré
opravy, inspekéni a montazni prace byly provedeny
autorizovanymi a kvalifikovanymi odborniky, ktefi
jsou dostate¢né informovani na zakladé podrobného
studia tohoto montazniho a provozniho navodu.
Zasadné se vSechny prace na zafizeni provadeéji jen
tehdy, je-li mimo provoz. Bezpodmineéné musi byt
dodrzen postup k odstaveni zafizeni z provozu,
popsany v tomto montaznim a provoznim navodu.
Bezprostfedné po ukonéeni praci musi byt
provedena v§echna bezpecnostni opatteni.
Ochranna zafizeni musi byt znovu uvedena do
puvodniho funkéniho stavu.

1.8 Svévolné provadéni aprav na zafizeni
a vyroba nahradnich dild

Provadéni pfestavby a zmén konstrukce na ¢erpadle
je pfipustné pouze po predchozi konzultaci

s vyrobcem. Pro bezpeény provoz doporuéujeme
pouzivat originalni nahradni dily a vyrobcem
autorizované pfislusenstvi.

Pouziti jinych dila a ¢asti mGze mit za nasledek
zanik zodpovédnosti za $kody z toho vyplyvajici.

1.9 Nepfipustné zplsoby provozu

Bezpeénost provozu dodavanych zafizeni je
zarucena pouze tehdy, jsou-li provozovana v souladu
s podminkami uvedenymi v tomto montaznim

a provoznim navodu. Mezni hodnoty, uvedené

v technickych udajich, nesméji byt v zadném ptipadé
prekroceny.
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2. VSebecny popis
Elektronicka ¢erpadla Grundfos SEG maiji zaclenény
fidici jednotku a funkce pro ochranu motoru.
Potfebuji pouze pfipojit k sitovému napajecimu
napéti.
Ridici jednotka nabizi nasledujici vyhody:
* Zabudované hladinové snimace a snimace
provozu nasucho.
» Zabudovana motorova ochrana.
« Stfidani ¢erpadel.
Jestlize je instalovano nékolik Eerpadel ve stejné
nadrzi, fidici logika zabudovana v ¢erpadle
zajistuje to, Ze zatiZeni je rozdéleno v pribéhu
¢asu rovnomérné mezi Cerpadla.
+ Vystup pro relé alarmové signalizace.
Cerpadlo ma vystup pro alarmové relé.
K dispozici jsou kontakty NC a NO a mohou byt
pouzity podle potfeby, napF. pro akustické nebo
vizualni alarmy.
« Systém proti zadfeni.
Systém proti zadfeni zapina €erpadlo
v programovanych intervalech, aby se zabranilo
zadfeni obézného kola.
* Nahodna zapinaci prodleva.
Tato funkce zajiStuje stejné zatizeni elektrické
sité pfi zapnuti nékolika Eerpadel ve stejnou dobu
po nechténém vypadku elektrického proudu.
Cerpadla SEG jsou konstruovana s fezacim
zafizenim, které rozméliiuje pevné ¢asti na malé
kousky tak, aby prosly potrubim o relativné malém
priméru.
Cerpadla SEG se pouZivaji v systémech se
zvySenym tlakem, napf. v kopcovitych oblastech
a pro podobné aplikace.

Varovani

Specialni podminky pro bezpecné
pouZiti ¢erpadel odolnych proti
vybuchu:

+ Srouby pouZivané pfi vyméné musi
byt tfidy A2-70 nebo lepsi podle
EN/ISO 3506-1.

+ Teplotni ochrana ve vinutich statoru
se jmenovitou spinaci teplotou
150 ?C musi zarucit odpojeni
napdjeni; reset napdjeciho napéti je
nutno provést rucné.
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Obr.1 Cerpadlo SEG
Pol. Nazev
1 Kabelova zastrcka
2 Elektronicka jednotka
3 Vytlaéna pfiruba DN 40/DN 50
4 Vytlaéné hrdlo
5 Zvedaci rukojef
6 Téleso statoru
7 Hladinovy snimac¢
8 Olejova zatka
9 Spona
10 Snimace provozu nasucho
11 Patky ¢erpadla
12 Téleso Cerpadla




2.1 Pouziti

Cerpadla SEG jsou konstruovana pro gerpani

+ domovni odpadni vody véetné splacha z WC

+ splasku z restauraci, hotell, mist pro kempovani,
atd.

Pro kompaktni konstrukci jsou erpadla vhodna jak

pro pfenosnou instalaci, tak pro stalou instalaci.

Cerpadla mohou byt instalovana na systému

autospojky nebo mohou stat volné na dné nadrze.

2.1.1 Potencialné vybusné prostredi
Cerpadla jsou uréena pro pouZiti v prostfedi
s potencialnim nebezpeéim vybuchu.
Varovani
Vhodnost ¢erpadla pro pouZiti

v prostredi s potencidlnim nebezpec¢im
@ vybuchu je CE & Il 2 G, Ex bed IIB T4

Gb.

Vhodnost ¢erpadla pro dané stanovisté

podléha v kazdém jednotlivém pripadé

schvaleni prislu§ného mistniho orgdnu,
v jehoZ naplni je protipoZarni ochrana.

Varovani
@ Cerpadla nesmi v 24dném pripadé
¢erpat horlavé kapaliny.

3. Provozni podminky

Cerpadla jsou konstruovana pro preru$ovany provoz
(S3). Pokud jsou zcela ponofena, mohou &erpadla
pracovat nepretrzité (S1). Viz oddil 11.2 Provozni
rezimy.

3.1 Instalaéni hloubka

Max. 10 metr( pod hladinou ¢erpané kapaliny.

3.2 Provozni tlak
Maximalné 6 bard.

3.3 Provoz

Maximalni po¢et zapnuti za hodinu, viz WebCAPS
na www.grundfos.com.

3.4 Hodnota pH

Cerpadla ve stalych instalacich mohou byt pouZita
k ¢erpani kapalin s hodnotou pH mezi 4 a 10.

3.5 Teplota kapaliny

0 ?C az +40 ?C.

Kratkodobé je pfipustna (maximalné na 10 minuty)
teplota az +60 ?C (pouze standardni provedeni).

Varovani

Cerpadla odolnd proti vybuchu nesméji
nikdy cerpat kapaliny s teplotou vyssi
nez +40 ?C.

3.6 Hustota cerpané kapaliny
Maximalné 1000 kg/m?.

V pfipadé vyssich hodnot viz WebCAPS na
www.grundfos.com nebo kontaktujte Grundfos.
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4. Certifikace

Standardni provedeni ¢erpadel SEG bylo zkouSeno

VDE.

Cerpadla v nevybusném provedeni byla schvalena
institutem KEMA podle smérnice ATEX.

4.1 Souvisejici normy pro certifikaci
V8echny verze byly schvaleny institutem LGA
(GFedné oznameny organ v ramci smeérnice pro
vyrobky) dle norem EN 12050-1 a EN 12050-2.

4.2 Vysvétlivky k certifikaci Ex
Vhodnost €erpadla pro pouziti v prostfedi s potencialnim nebezpecim vybuchu je Evropska CE 0344 &ln2c

Ex bed IIB T4 Gb.

Smérnice/ Kod Nazev
norma
CE Oznaceni shody CE dle smérnice ATEX 94/9/EC, pfiloha X. 0344 je &islo
0344 = pfislusného organu, ktery provedl certifikaci shody kvality z pozadavky normy
ATEX.
& Oznaéeni ochrany proti vybuchu.
ATEX Skupina zafizeni dle smérnice ATEX, pfiloha 2, bod 2.2 definujici pozadavky

na zarizeni zafazené v této skupiné.

Kategorie zafizeni dle smérnice ATEX, pfiloha 2, bod 2.2 definujici pozadavky

2 na zafizeni zafazené v této kategorii.

G Vybu$né atmosféry zpusobené plyny, vypary nebo mlhami.

Ex Zarizeni je v souladu s harmonizovanymi evropskymi normami.

b Kontrola zapalnych zdroju dle EN 13463-6: 2005.

c Konstrukéni bezpecénost podle EN 13463-5: 2003 a EN 13463-1: 2009.

d Ohnivzdorny plast podle EN 60079-1: 2007.
Harmonizované 1] Vhodné pro pouziti ve vybusné atmosfére (s vyjimkou doll).
evropské normy B Klasifikace plnynfj podle EN 600?9-0: 2096, priloha A.

Skupina plyn B obsahuje skupinu plynl A.

T4 Maximalni povrchova teplota je 135 ?C podle EN 60079-0: 2006.

Gb Urovefi ochranného vybaveni (IEC).

% Zarizeni je vystaveno specialnim podminkam pro bezpeéné pouziti.

Tyto podminky jsou uvedeny v osvédceni a v instalaénim a provoznim navodé.

Zeme |IEC (Australie a jiné) Ex d IIB T4 Gb.

Smérnice/

Kod Nazev
norma
Ex Zarizeni je ve shodé s harmonizovanymi evropskymi normami.
d Ohnivzdorny plast podle IEC 60079-1: 2007.
1] Vhodné pro pouziti ve vybusné atmosfére (s vyjimkou doll).
sosee 5 < s
IEC 60079-1 pina ply J€ Skupinu plynu A.
T4 Maximalni povrchova teplota je 135 ?C podle EN 60079-0: 2006.
1P68 Ttida kryti dle IEC 60529.
X Zarizeni je vystaveno specialnim podminkam pro bezpeéné pouziti.

Tyto podminky jsou uvedeny v osvédceni a v instalaénim a provoznim navodé.
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5. Identifikace

5.1 Typovy Sstitek
Typovy Stitek uvadi provozni udaje a osvédceni
pouzité pro ¢erpadlo. Typovy Stitek je pfipevnén na
bok statorového télesa naproti elektronické jednotky.
Ptidavny typovy §titek dodavany s ¢erpadlem muze
byt umistén blizko nadrze.

O O
1 ——— Type: 2
9 — | ——+Model: I BT
s——1¢€ &
4 —t
51—t
6 —t+—t
1 ——+Pc. Auto Adapt
7 c uto Adap // 17
g — T TIP68 \VA m— 18
/
9 — [ Hmax: m| Qmax: ils +—"] 19
/
10 ———P1: Kkw| p2: WA | 20
//
" ~ AT |21
/
12 __In: min~" | Cos ¢ i 22
/
13 — + Weight: kg | Tmax: c+ |
14 ——HPEFTFopr: F Hz T———— 23
et Insul.class: 24
15 — Made in Tatabanya, Hungary
KOC€ GRUNDFOS' 21\ Oj

Obr. 2 Typovy §titek

TMO4 4459 1309

Pol. Nazev Pol. Nazev Pol. Nazev
1 Provedeni 10 Pocet fazi 19 ~Maximainiteplota Cerpané
kapaliny
2  Typové oznaceni 11 Jmenovity pfikon 20 Vykon
3  Objednaci Cislo 12 Jmenovité otacky 21 Uginik
4 Znacka Ex 13 Jmenovité napéti 22 Jmenovity proud
5  Osvédcéeni ATEX 14 Hmotnost (bez kabelu) 23  Provozni kondenzator
6  Oznaceni IEC Ex 15  Schvaleni pro éerpadlo 24  Frekvence
7  Osvédéeni IEC Ex 16 Trida kryti 25 Trida izolace
8  Vyrobni kod 17 faximaint instalacni 26 Zemé pivodu
9 Maximalni dopravni vyska 18  Maximalni pratok
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5.2 Typové oznaceni

Priklad SEG.40.11.E.Ex.2.1.502 SE G 40 11 E .Ex .2

Typova fada

Cerpadla Grundfos na odpadni vody

Typ obézného kola

G =Rezaci zafizeni na vstupu do ¢erpadla

Material

Standardné, litina

Maximalni sféricka vile obézného kola [mm]

Netyka se ¢erpadel SEG

Vytlak ¢erpadla

Jmenovity pramér vytlaéného hrdla ¢erpadla [mm]

Vykon motoru P2

P2 = Ciselny koéd typového oznaceni/10 kW

Zarizeni v ¢erpadle

E = Elektronické provedeni

Typ instalace

Prazdné misto=Ponofena bez chladiciho plasté

Provedeni ¢erpadla

Prazdné misto = Standardni provedeni ponornych ¢erpadel na odpadni vody

Ex = Cerpadlo je konstruovano podle stanovené normy ATEX nebo podle
australské normy AS 2430.1.

Pocet polu
2 pély, n = 3000 min™!, 50 Hz

Pocet fazi
1 = Jednofazovy motor
Prazdné misto = Trojfazovy motor

A

Frekvence napajeciho napéti
5 =50Hz

5

Napéti a metoda spousténi
02 =230V, pfimé spousténi
0B =400-415V, pfimé spousténi

02

Generace

Prazdné misto= 1. generace

A = 2. generace

B = 3. generace atd.

Cerpadla pattici k jednotlivym generacim se odliduji konstrukci, ale jsou podobné, pokud jde o stanoveni

vykonu.

Material cerpadla
Prazdné misto = Standardni material ¢erpadla
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6. Bezpecnost

Varovani

PouZiti tohoto vyrobku vyZaduje
zkusSenosti a znalosti vyrobku.
Osobam s omezenou fyzickou nebo
dusSevni zpusobilosti je zakdzano
pouZivat vyrobek, vyjimkou muze byt
tato osoba, ktera je pod dohledem
osoby zodpovédné za bezpeénost
a byla radné vyskolena na obsluhu
tohoto vyrobku.

Déti nesmi obsluhovat, ani hrat si

s timto vyrobkem.

Varovadni
Instalaci ¢erpadla v ndadrzich sméji
provadét pouze specidlné zaskoleni
pracovnici.
Prdce v nadrZich nebo v jejich blizkosti
museji probihat v souladu s mistnimi
predpisy.

Varovani

Sitovy vypina¢ musi jit zablokovat

v poloze 0. Typ a pozZadavky dle
specifikace normy EN 60204-1, 5.3.2.

Varovani

Osoby nesméji vstoupit do prostoru
instalace, kde je vybusna atmosféra.

Z bezpecnostnich divodl musi na praci uvnitf nadrzi
vzdy dohlizet osoba ze stanovi§té mimo nadrz.

Je vhodné provadét vsechny

udrzbdrské a servisni préce, kdy? je

c¢erpadlo umisténo mimo nddrz.

Nadrze uréené pro ponorna ¢erpadla odpadni vody
obsahuji odpadni vodu s toxickymi a zdravi
nebezpecnymi slozkami. VSechny povolané osoby
proto museji pouzivat patficné prostfedky osobni
ochrany v€etné ochrannych odéva.

Varovani

Pred zvedanim c¢erpadla se ujistéte,
Ze je zvedaci konzola utazena. Je-li to
nutné, dotahnéte ji. Neopatrna
manipulace béhem zvedani nebo
prepravy ¢erpadla muze mit za
nasledek ujmu na zdravi osob nebo
poskozeni ¢erpadila.

7. Doprava a skladovani

Cerpadlo mliZe byt pfepravovano ve vertikalni nebo
horizontalni poloze. Pfesvédcete se, zda se Cerpadlo
nemuze posunout nebo pfevrhnout.

Zkontrolujte, zda ochranna €epicka hladinového
snimace nebyla poSkozena béhem prepravy.

Viz obr. 1 (pol. 7). Je-li ochranna €epicka vadna,
obratte se na svou nejblizSi spoleénost Grundfos.

Veskeré zdvihaci zafizeni musi byt uréeno pro tento
ucel a pred zdvihanim €erpadla zkontrolovano, zda
neni poskozeno. Pfipustné zatiZzeni zvedaciho
zafizeni nesmi byt v zadném pfipadé pfekroceno.
Hmotnost ¢erpadla je uvedena na jeho typovém
Stitku.

Varovani

Cerpadlo vzdy zvedejte za jeho zvedaci
konzolu nebo vysokozdviznym
vozikem, pokud je umisténé na paleté.

Nikdy nezdvihejte ¢erpadlo za kabel
motoru nebo hadici/trubku.

Zatka zasazena do polyuretanu zabranuje vnikani
vody do motoru motorovym kabelem.

V pfipadé del$iho skladovani chrarite ¢erpadlo pfed
vlhkosti a teplem.

Po skonéeni skladovani a pfed uvedenim do
provozu provedte kontrolu ¢erpadla. Pfesvédcete se,
Ze obé&zné kolo se volné otaci. Vénujte specialni
pozornost tésnéni hfidele, kabelové prichodce a
snimacam.
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8. Instalace

Varovani

Pred zahdjenim instalace vypnéte
pFivod elektrického napdjeni a
uzamknéte hlavni spinac v pozici 0.
Pfed zahdjenim prdce na c¢erpadle
museji byt odpojeny vsechny externi
zdroje napdjeciho napéti privadéného
na ¢erpadlo.

Varovani

Pred instalaci a prvnim spusténim
¢erpadla zkontrolujte vizualné stav
kabelu, abyste predesli moznému
zkratu.

Pred zahdjenim instalacnich praci
zkontrolujte, zda je dno nddrZe rovné.

PFidavny typovy Stitek dodavany s ¢erpadlem muize

byt umistén blizko nadrze.

Na stanovisti ¢erpadla dodrzujte vSechny

bezpecnostni predpisy tykajici se napf. pouzivani

dmychadel pro dodavku ¢erstvého vzduchu do

Cerpaci jimky.

Pfed zahajenim instalace zkontrolujte stav oleje

v olejové komofe. Viz oddil 12. Udrzba a servis.

Cerpadla jsou vhodna pro typy instalace, které jsou

popsany v odst. 8.7 a 8.2.

VSechna télesa ¢erpadla maji litinovou vytlaénou

pfirubu DN 40, PN 10, ktera mize byt také pfipojena

k pfirubé DN 50, PN 10.

Varovani

Neddvejte své ruce nebo jakykoli
ndstroj do saciho nebo vytlacného

hrdla c¢erpadla, kdyZ je pripojeno ke
zdroji napdjeni, dokud neni ¢erpadlo
vypnuté vyjmutim pojistek nebo
vypnutim hlavniho vypinace. Ddle musi
byt u¢inéna opatreni i proti nahodnému

opétovnému zapnuti proudu.

Varovani

Pro zdvihani ¢erpadla pouZivejte
zvedaci konzolu. Nepouzivejte ji pro
drZeni ¢erpadla, pokud je v chodu.

Doporucujeme pouZivat vidy
prislusenstvi Grundfos, aby se

predeslo porucham v dusledku

nespravné instalace.

Tato ¢erpadla jsou navrZena pro

prerusovany provoz. Pokud jsou zcela
ponorena v ¢erpané kapaliné, mohou

Cerpadla pracovat nepretrzZité.

Viz oddil 11.2 Provozni reZimy.

S
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8.1 Instalace na automatické spojce
Cerpadla pro trvalou instalaci mohou byt instalovana
na pevny systém vodici kolejnice automatické spojky
nebo "pfipojovaci systém automatické spojky".

Oba systémy automatické spojky usnadnuji
provadéni udrzby a servisu, protoze ¢erpadlo je
mozno z nadrze snadno vytahnout.

Varovani

Pred zahdjenim instalacnich praci
zkontrolujte, zda v nadrzi neni vybusna
atmosféra.

Dbejte, aby instalace potrubi byla

provedena bez pouZiti nadmérné sily.

Z potrubi se na ¢erpadlo nesmi
prenaset zZadné zatizeni. Doporuéujeme

pouzit volné priruby pro usnadnéni

instalace a vylouceni napéti potrubi

v misté prirub a Sroubdu.

V potrubi nepouzivejte pruzné prvky

nebo vinovce. Nikdy tyto prvky
nepouzivejte jako prostifedek pro
vyrovnani potrubi.

Vodici systém autospojky, viz obr. A na strané 570.

Postup montaze:

1. Vyvrtejte montazni otvory pro konzolu
spoustécich ty&i uvnitf Eerpaci jimky a tuto
konzolu uchytte provizorné dvéma Srouby.

2. Umistéte zakladovou ¢ast automatické spojky na
dno nadrze. K ustaveni spravné polohy pouzijte
olovnici. Autospojku upevnéte robustnimi
rozpinacimi Srouby. Jestlize je spodek ¢Cerpaci
jimky nerovny, zaklad pro automatickou spojku
musi byt podepieny tak, aby byl pfi montazi
vodorovny.

3. Vytlaénou stranu sestavte v souladu

s v8eobecné platnymi postupy a bez toho, aby
byla vystavena deformacim nebo pnutim potrubi.

4. Spoustéci tye nasunte do zakladové Easti
automatické spojky a upravte jejich délku tak,
aby presné odpovidala instala¢ni vysce fixacni
konzoly.

5. Odsroubujte provizorné pfipevnénou konzolu
vodici ty€e, umistéte ji na na vrch vodicich ty¢i
a nakonec ji pfipevnéte ke sténe nadrze.

Vodici kolejnice nesméji mit Zadnou

axidlni vili, aby nezpisobovaly hluk

béhem provozu c¢erpadla.

6. Pred ponofenim ¢erpadla do jimky vycCistéte
jimku od necistot.

7. Kvytlaénému hrdlu ¢erpadla pfipevnéte vodici
konzolu. Pak vodici konzolu nasurite na
spoustéci tyce a spustte ¢erpadlo do nadrze
pomoci fetézu upevnéného na zvedaci konzole
Cerpadla. Jakmile ¢erpadlo pfilehne k zakladové
¢asti automatické spojky, dojde automaticky
k jeho pevnému pfipojeni.



8.

10.

Konec zavésné ¢asti fetézu zavéste na vhodny
hak umistény v horni ¢asti nadrze tak, aby
nemohlo dojit ke styku fetézu s télesem
Cerpadla.

Upravte délku motorového kabelu navinutim
jeho prebyte¢né délky na vhodnou odlehéovaci
konzolu. Kabel tak bude chranén pred
poskozenim pfi provozu €erpadla.

Drzak s namotanym kabelem potom zavéste na
vhodny hak umistény v horni ¢asti Eerpaci jimky.
Dbejte, aby na kabelu nebyly zadné zlomy a aby
kabel nebyl v Zzadném misté sevien.

PFipojte kabel motoru a monitorovaci kabel,
pokud néjaky je.

Pripojovaci systém s automatickou spojkou,
viz obr. B na strané 571.

Postup montaze:

1.
2.

Pfipevnéte pficnik v nadrzi.

Pfipevnéte pfizplsobeny kus pro pohyblivou ¢ast
pfipojovaci automatické spojky k vytlaénému
hrdlu ¢erpadila.

Pfipevnéte ¢lanek a fetéz k pohyblivé ¢asti
pfipojovaci automatické spojky.

Pfed ponofenim Gerpadla do nadrze vycistéte
nadrz od necistot.

Cerpadlo spustte do nadrze pomoci Fetézu,
kterého konec upevnéte ke zvedaci konzole
Cerpadla.

Konec zavésné ¢asti fetézu zavéste na vhodny
hak umistény v horni ¢asti nadrze tak, aby
nemohlo dojit ke styku fetézu s télesem
Cerpadla.

Upravte délku motorového kabelu navinutim
jeho prebyte¢né délky na vhodnou odlehéovaci
konzolu. Kabel tak bude chranén pred
poskozenim pfi provozu ¢erpadla.

Drzak s namotanym kabelem potom zavéste na
vhodny hak umistény v horni ¢asti €erpaci jimky.
Dbejte, aby na kabelu nebyly Zzadné zlomy a aby
kabel nebyl v Zzadném misté sevien.

Pfipojte kabel motoru a monitorovaci kabel,
pokud néjaky je.

8.2 Ponorena instalace volné stojiciho
cerpadla
Cerpadla uréena pro volnou ponofenou instalaci

mohou stat zcela volné na dné €erpaci nadrze &i na
jiném podobném stanovisti. Viz obr. C na strané 572.

Cerpadlo musi byt namontovano na oddélené noZce

(pFisluSenstvi).

K usnadnéni servisnich praci na ¢erpadle opatiete
vytlak €erpadlo Sroubenim &i pruznou spojkou k
zajisténi jeho snadného oddéleni od vytlaéného

potrubi.

Jestlize pouzijete hadici, zajistéte aby se
nehybala, a aby jeji vnitfni prGmér souhlasil

s prumérem vytlacné pfiruby.

Pokud se pouziva pevné potrubi, musi se hned za
né, pfi pohledu z €erpadla, nasadit objimka nebo
spojka, zpétny ventil a uzaviraci ventil.

Jestlize ma byt €erpadlo umisténo na bahnité nebo
nerovné plose, doporuc¢ujeme je podepfit cihlami
nebo podobnym materialem.

Postup montaze:

1.

2.

Na vytlaéné hrdlo ¢erpadla pfipevnéte 90 ?
koleno a pfipojte vytlaéné potrubi nebo hadici.
Cerpadlo spustte do kapaliny pomoci fetézu,
kterého konec upevnéte ke zvedaci konzole
gerpadla. Cerpadlo doporuéujeme umistit na
pevny vodorovny zaklad. Zabezpecte, aby
Cerpadlo viselo na fetezu, nikoliv na kabelu.

Konec zavésné casti fetézu zavéste na vhodny
hak umistény v horni ¢asti nadrze tak, aby
nemohlo dojit ke styku fetézu s télesem
Cerpadla.

Upravte délku motorového kabelu navinutim jeho
prebyte¢né délky na vhodnou odleh&ovaci
konzolu. Kabel tak bude chranén pred
poskozenim pfi provozu ¢erpadla. Odlehéovaci
konzolu s navinutym kabelem zavéste na vhodny
hak. Dbejte, aby na kabelu nebyly Zadné zlomy
a aby kabel nebyl v Zzadném misté sevien.

PFipojte kabel motoru a monitorovaci kabel,
pokud néjaky je.

Jestlize je instalovdano nékolik ¢erpadel

ve stejné nadrzi, ¢erpadla musi byt
Pokyn | . . P .
instalovana ve stejné urovni, aby

umoznovala optimalni stridani.
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9. Elektricka pripojka

Cerpadlo nesmi byt provozovdno

s frekvenénim ménic¢em.
Elektrické pfipojeni musi byt provedeno v souladu
s platnymi mistnimi pfedpisy.

Varovani

Cerpadlo musi byt pfipojeno

k elektrickému rozvadéci ve shodé

s mistnimi elektrikarskymi instalacnimi
predpisy. Typicky elektricky rozvadéc¢
obsahuje pojistky, hlavni vypinac¢

a ochranny jisti¢ s oddélenymi kontakty
podle EN 60204-1, 5.3.2.

Sitovy vypina¢ musi jit zablokovat

v poloze 0. Typ a poZadavky dle
specifikace normy EN 60204-1, 5.3.2.
Cerpadlo ma zabudovany ochranny
motorovy jisti¢ a veSkerou fridici logiku.

Varovani

Pokud ma cerpadlo na typovém Stitku
znacku Ex, ujistéte se, Ze je cerpadlo
pfipojeno ve shodé s pokyny
uvedenymi v této pfirucce.

Varovani

Vhodnost ¢erpadla pro pouZiti v
prostredi s potencidalnim nebezpec¢im
vybuchu je CE & Il 2 G, Ex bed 1IB T4
Gb. Viz oddil 4.2.

@ Vhodnost ¢erpadia pro dané stanovisté
podléha v kazdém jednotlivém pripadé
schvaleni prislusného mistniho orgédnu.
Jestlize je pouZita jednotka CIU,

(viz ¢ast 9.1), nesmi byt instalovdna
v potenciondlné vybusném prostredi.

Varovani

U ¢erpadel odolnych proti vybuchu se
ujistéte, Ze externi uzemnéni je
pripojeno k vnéjsi zemnici svorce na
¢erpadle pfi pouZiti vodice se
zabezpecenou kabelovou svorkou.
Ocistéte povrch vnéjsiho uzemnéni
a pripevnéte kabelovou svorku.
Prifez zemniciho vodiée musi byt
nejméné 4 mm?, napf. typu HO7 V2-K
(PVT 90 ?) Zluty/zeleny.

Presvédcte se, Ze uzemnéni je
chranéno proti korozi.

Varovani

Pred instalaci a prvnim spusténim
cerpadla zkontrolujte vizualné stav
kabelu, abyste predesli moznému
zkratu.
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Varovani
Musi byt zamezeno chodu ¢erpadla
nasucho.

Hodnoty napajeciho napéti a frekvence jsou
vyznaceny na typovém $titku ¢erpadla. Co se tyce
tolerance napéti, viz oddil 14.1 Napéajeci napéti.
Ujistéte se, Ze motor je vhodny pro zdroj napajeni
dostupny v misté instalace.

V8echna ¢€erpadla jsou dodavana s 10 metrovym
kabelem a volnym koncem kabelu.

MozZnou vyménu kabelu musi provést

servis Grundfos nebo autorizovana

servisni dilna.

9.1 Jednotka CIU (komunikac¢ni rozhrani)

Jednotka Grundfos CIU (CIU = Communication
Interface Unit) se pouziva jako propojovaci jednotka
mezi ¢erpadlem SEG a hlavni siti.

Jednotka CIU je volitelna. Viz zvlastni instalaéni

a provozni navod dodavany spolu s jednotkou.

9.2 Elektrické pripojeni —
jednofazova cerpadla
Cerpadla maji patentovanou spoustéci funkci, ktera

vyluduje potfebu spoustéciho kondenzatoru.
Provozni kondenzator je zabudovany do ¢erpadia.

TMO04 4297 1209

Obr. 3 Schéma zapojeni jednofazovych ¢erpadel



9.3 Elektrické pripojeni —

trojfazova cerpadla
Motor ¢erpadla je konstruovan tak, Ze sled fazi
v elektrickém rozvadéci je ve sméru hodinovych
rucicek (muze se zjistit pomoci detektoru sledu fazi).
Cerpadlo se nezapne, dokud sled fazi nebude
spravny.
Jestlize snimacge provozu nasucho jsou zaplaveny
kapalinou a ¢erpadlo nezapina, pfi¢inou mize byt
Spatny sled fazi. Zamérite L1 a L2.

PE
o123

[T eamowe
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Obr. 4 Schéma zapojeni trojfazovych erpadel

9.4 Alarmové relé/komunikacni pfipojeni

Cerpadlo ma vystup pro alarmové reké. K dispozici
jsou kontakty NC a NO a mohou byt pouzity podle
potfeby, napf. pro akustické nebo vizudlni alarmy.
Alternativné mohou byt vodi¢e 4 a 6 pouzity pro
externi komunikaci pfes jednotku CIU (komunikaéni
rozhrani).

Jestlize je pfipojena jednotka CIU,

nesmi byt pripojeno relé. Jednotka CIU
obsahuje relé, které prejima funkci
alarmu.

Viz pfiklad schémata zapojeni v dokumentaci
dodavané s jednotkou CIU.

10. Nastaveni

10.1 Standardni vychozi nastaveni

Cerpadlo se dodava z vyrobniho zavodu
s nasledujicim vychozim nastavenim.

0,9-1,5 3,1-4,0
Parametr KW 2,6 kW KW
Zapinaci
prodleva Vyp - -
(nahodna)
Zapinaci hladina 25 cm - -
Signalizace
vysoké hladiny +10 cm - -
kapaliny
Ochrana proti zadfeni:
Interval 3 dny - -
Trvani 2 sec. - -

Jestlize se zméni jeden nebo vice nahofe uvedenych
parametru, pouzijte volitelnou jednotku CIU spolu

s dalkovym ovlada¢em R100.

Pro nastaveni muze byt pfechodné pfipojena
jednotka CIU.

Mate-li zajem o dal$i informace, viz instala¢ni

a provozni pokyny pro jednotku CIU.

i}

Alarm

Start

~ Stop
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Obr. 5 Zapinaci a vypinaci hladiny

10.2 Stridani ¢erpadel

Jestlize je instalovano nékolik ¢erpadel ve stejné
nadrzi (max. Etyfi), fidici logika zabudovana

v Cerpadle zajiStuje to, Ze zatizeni je rozdéleno
v pribéhu ¢asu rovnomérné mezi ¢erpadla.

Stiidani se uskutecriuje podle patentované metody
zalozené na méfeni hladiny kapaliny v nadrzi.

- Barometricky tlak muze ovlivnit
Pokyn PP
sekvenci stridani.
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10.3 Nastaveni zapinaci hladiny

Zapinaci hladina ¢erpadla mGze byt ovlivnéna

barometrickym tlakem. V pfipadé dlouhych intervald
mezi zapnutim a vypnutim se mize zapinaci hladina
lisit od nastavené hladiny. Viz priklady uvedené nize.

Priklad 1: Konstantni barometricky tlak

Jakmile hladina kapaliny v nadrzi dosahne zapinaci
hladiny ¢erpadla, nabéhne ¢erpadlo do provozu.
Cerpadlo pob&i, dokud hladina kapaliny nedosahne
vypinaci hladiny. Jakmile se ¢erpadlo zastavi,
porovnava se v pomeéru k aktualnimu
barometrickému tlaku. Viz obr. 6.

Cerpadlo
Vv provozu
Cerpadlo
Vv provozu
Cerpadlo
Vv provozu

Nastaveni zapinaci
hladiny

Vypinaci hladina

»
>

Barometricky tlak

TMO04 4337 1209

Obr. 6 Priklad 1: Konstantni barometricky tlak

Priklad 2: Stoupajici barometricky tlak

Jestlize barometricky tlak stoupa po zastaveni
Cerpadla, €erpadlo zaregistruje toto zvyseni jako
zvySeni hladiny kapaliny. Nasledek toho muze byt,
ze Cerpadlo zapne jesté pred dosazenim zapinaci
hladiny. Viz obr. 7.

:

o
b=
@
a
2
)
O

Vv provozu
Cerpadlo
Vv provozu
Cerpadlo
Vv provozu

Nastaveni zapinaci
hladiny

Vypinaci hladina

»
»

Barometricky tlak
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Obr. 7 Priklad 2: Stoupajici barometricky tlak
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Priklad 3: Klesajici barometricky tlak

Jestlize barometricky tlak klesa po zastaveni
Cerpadla, ¢erpadlo zaregistruje tento pokles jako
sniZeni hladiny kapaliny. Nasledek toho mlze byt, Zze
Cerpadlo zapne pozdéji, nez po dosaZeni nastavené
zapinaci hladiny. Viz obr. 8.

Proto tedy vzdalenost mezi vypinaci hladinou
Cerpadla a pfitokem do nadrze musi byt nejméné
50 cm. Viz obr. 5.

Cerpadlo
Vv provozu
Cerpadlo
Vv provozu

Cerpadlo
Vv provozu

Nastaveni zapinaci
hladiny

Vypinaci hladina

»
>
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Barometricky tlak

Obr. 8 Prtiklad 3: Klesajici barometricky tlak

Varovani
Cerpadlo obsahuje ochranu proti
provozu nasucho, zaloZenou na dvou
snimacich provozu nasucho,
umisténych na obou strandch
elektronické jednotky. Jestlize snimac¢
provozu nasucho zaregistruje

@ nedostatek vody, ¢erpadlo okamzité
vypne a nemuze byt restartovano,
dokud nejsou snimace opét plné
ponoreny.
Snimacée musi byt ¢iStény
v pravidelnych intervalech, v zavislosti
na usazovdni kalu na snimacich
v nadrzi.

10.4 Termospinace

V8echna ¢erpadla maji do vinuti statoru vélenény
dvé soupravy termospinacu.

Jestlize je termospinac¢ aktivovany,
c¢erpadlo zastavi okamZité a nemuze byt
restartovano, dokud vinuti motoru
dostate¢né nevychladne.

Jestlize ¢erpadlo nelze restartovat
automaticky, ¢erpadlo musi byt

resetovdno a restartovano rucné.

Viz oddil 11.4 Resetovani cerpadla.

Jestlize bylo ¢erpadlo restartovano

ruc¢né opakované, kontaktujte Grundfos

nebo autorizovany servis.



11. Uvedeni do provozu

Varovani

Pred zahdjenim praci na ¢erpadle
bezpodminecné vysroubujte pojistky
nebo vypnéte hlavni vypinac. Dale musi
byt uc¢inéna opatreni i proti nahodnému
opétovnému zapnuti proudu.

Ujistéte se, Ze vSechna ochranna
zafizeni byla spravné pripojena.

Musi byt zamezeno provozu ¢erpadla
nasucho.

Varovadni

Otevreni spony pfi uvddéni cerpadla do
provozu muZe vést k poranéni osoby
nebo ke smrti.

Varovani

Cerpadlo nesmi byt uvedeno do
provozu, jestliZe je v nadrZi potencialné
vybusnd atmosféra.

© > P

V pripadé abnormalniho hluku nebo
vibraci od ¢erpadia nebo jiného
c¢erpadla nebo vyskytu poruchy na
privodu elektrického proudu okamzité
vypnéte ¢erpadlo.

Nepokousejte se znovu spustit
c¢erpadlo, pokud neni pfi¢ina zdavady
nalezena a odstranéna.

Po jednom tydnu provozu a po provedeni vymény
hfridelové ucpavky Cerpadla zkontrolujte stav naplné
olejové komory. Pro postup viz &ast 12. Udrzba a
servis.

11.1 Postup pfed uvedenim ¢erpadla do
provozu

Postupujte timto zptsobem:

1. Vyjméte pojistky. Zkontrolujte, zda se obézné kolo
Cerpadla volné protaci. Rezaci hlavu protocte
rukou.

. Ovérte stav oleje v olejové komore.

K tomu viz rovnéz odstavec 12.8 Vyména oleje.

. Zkontrolujte, zda je hladinovy snimac Cisty
a ochranna ¢epicka je neporusena.

. Zkontrolujte, zda jsou snimace provozu nasucho
disté.

. Otevrete uzaviraci armatury, jsou-li tyto pouzity.

. Spustte ¢erpadlo do kapaliny a viozZte pojistky.

. Zkontrolujte, zda je systém napInény kapalinou
a odvzdu$nény. Cerpadlo ma automaticky
odvzdu$fiovaci systém.

8. Zapnéte el. napajeni na ¢erpadlo.

Po zapnuti €erpadlo ¢erpé kapalinu az k hladiné

provozu nasucho. Tuto funkci mGzete pouzit ke

kontrole Cerpadla.

N

w

IN

~N o o

Jestlize snimace provozu ¢erpadla

nasucho nejsou zaplaveny &erpanou

kapalinou, ¢erpadlo nemuzZe zapnout.

11.2 Provozni rezimy

Cerpadla jsou konstruovana pro prerusovany provoz
(S3). Pokud jsou zcela ponofena, mohou éerpadla
pracovat nepretrzité (S1).
* PrerusSovany provoz, S3:
Elektronika ¢erpadla zastavi ¢erpadlo v pravy ¢as
automaticky. Provozni rezim S3 znamena, ze
v ¢asovém uUseku 10 minut musi ¢erpadlo
pracovat po dobu 4 minut a byt mimo provoz po
dobu 6 minut. Viz obr. 9.
Pfi tomto provoznim rezimu je Serpadlo ¢aste¢né
ponofeno do ¢erpané kapaliny, t.j. hladina
kapaliny dosahuje pfi minimu k stfedni ¢asti
motoru.

P
Provoz — 2
n
4 min.| 6 min. E
[}
Stop :
10 min t §
. =

Obr. 9 Provoz S3

* 81, nepretrzity provoz:
V tomto provoznim rezimu muaze ¢erpadlo
pracovat nepfetrzité bez zastaveni za ucelem
ochlazeni. Viz obr. 10. Pri pIném ponofeni je
¢erpadlo dostate¢né chlazeno okolni kapalinou.

P
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Obr. 10 Provoz S1
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11.3 Smér otaceni

V8echna jednofazova ¢éerpadla jsou zapojena ve
vyrobé pro spravny smér otaceni.

Elektronika zac¢lenéna do tfifazovych cerpadel
zajistuje, Zze Cerpadlo nezapne se Spatnym sledem
fazi a nasledné Spatnym smérem otaceni.

Jestlize €erpadlo nebézi a hladina kapaliny je nad
snimaci provozu ¢erpadla nasucho, zamérte L1
al2.

Cerpadlo se otdéi ve sméru pohybu
hodinovych ruci¢ek pfi pohledu na

c¢erpadlo shora. Pri zapnuti cerpadlo
trhne v opaéném sméru, nez je smér
otaceni.

Obr. 11 Smér trhavého pohybu

11.4 Resetovani ¢erpadla

Pro resetovani ¢erpadla vypnéte pfivod napajeciho
napéti na ¢erpadlo na dobu 1 minuty a pak jej znovu
zapnéte.
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12. Udrzba a servis

Varovani

Pred zahdjenim praci na ¢erpadle
bezpodminec¢né vysroubujte pojistky
nebo vypnéte hlavni vypinac¢. Ddle musi
byt ucinéna opatreni i proti nahodnému
opétovnému zapnuti proudu.

Vsechny tocivé ¢asti cerpadla museji
byt v klidu.

>

Varovani

S vyjimkou praci na hydraulické ¢asti
¢erpadla musi byt provddéni vSech
ostatnich servisnich praci svéreno
firmé Grundfos nebo servisni dilné

oprdavnéné pro opravy Ex vyrobku.

Pfed zapocetim praci spojenych se servisem

a udrzbou proplachnéte erpadlo dukladné Eistou
vodou. Demontované soucasti Eerpadla oplachnéte
ve vodé.

Varovani

P¥i uvolriovani Sroubu olejové komory
davejte pozor, protoZe v komore muze
dojit k narudstu tlaku. Neodstrariujte
Srouby, pokud se tlak zcela neuvolnil.

Cistici intervaly v &asti 12.1 jsou
uvedeny jako pokyny a mély by
odpovidat urcité nadrzi.
Y Pro ¢erpadla s ochranou proti vybuchu,
musi byt Cistici intervaly uvedené
v ¢dsti 12.2 dodrZeny.

Béhem dlouhé doby necéinnosti

c¢erpadla doporucujeme zkontrolovat
funkci ¢erpadia.



12.1 Doporucené cistici intervaly snimacu
ve standardnich ¢erpadlech.

Cisténi snimadu, viz oddil. 12.6.

Odpadnivoda Odpadnivoda

ogiidsr:h\;ﬁa s obsahem bez tuku,
tuku pevnych latek pevnych latek
nebo viaken nebo vlidken

3 mésice 6 mésicu 12 mésicu

12.2 Pozadované cistici intervaly pro
snimace v ¢erpadlech s ochranou
proti vybuchu

Cisténi snimadu, viz oddil. 12.6.

Odpadnivoda Odpadnivoda

Odpadni voda

s obsahem bez tukd,
s OI:S:Sem pevnych latek pevnych latek
nebo viaken nebo vlidken

3 mésice 6 mésicu 6 mésicu

12.3 Casové intervaly prohlidek

Varovani

S vyjimkou praci na hydraulické éasti
c¢erpadla musi byt provddéni vSech
ostatnich servisnich praci svéfeno
firmé Grundfos nebo servisni dilné

opravnéné pro opravy Ex vyrobki.

Cerpadla pracujici v b&Zném provozu se musi
kontrolovat kazdych 3000 provoznich hodin nebo
alespori jednou za rok. Jestlize obsah pevnych ¢asti
nebo pisku v Eerpané kapaliné je velmi vysoky,
Cerpadlo kontrolujte v kratSich intervalech.
Kontrolujte nasledujici body:
+ Elektricky pfikon
Viz typovy §titek cerpadla.
* Hladina a stav oleje
Jestlize se jedna o nové €erpadlo nebo o
Cerpadlo, u néhoz byla provedena vyména
hfidelové ucpavky, zkontrolujte hladinu oleje po
jednom tydnu provozu.
Jestlize olej obsahuje vice jak 20 % vody, mize
byt hfidelova ucpavka vadna. Olej se musi
vyménovat po 3000 provoznich hodinach nebo
nejméné jednou za rok.
Pouzijte olej Shell Ondina 917 nebo podobny typ.
Viz ¢ast 12.8 Vyména oleje a 12.9 Servisni
soupravy.
« Cisténi snimadu, viz oddil. 12.6.

PouZity olej zlikvidujte v souladu
Pokyn . PR .
s mistnimi pfedpisy.

Tabulka uvadi, kolik oleje musi mit ¢erpadla
v olejové komore:

Mnozstvi oleje
v olejové komore [I]

0,17
0,42

Typ cerpadla

SEG do 1,5 kW
SEG 2,2 az 4,0 kW

+ Kabelova prachodka
Kontrolujte vodotésnost priichodky a stav kabelu
a zda u kabell nedochéazelo k ostrym lomdm nebo
sevienim.
Viz oddil 12.9 Servisni soupravy.

* Komponenty ¢erpadla
Zkontrolujte obézné kolo, kryt ¢erpadla atd. kvuli
moznému opotfebeni. Vadné soucasti vymérnite.
Viz oddil 12.9 Servisni soupravy.

* Kulickova loziska
Zkontrolujte, zda se hfidel ¢erpadla neotaci pfilis
hluéné nebo téZce (pfitom protacejte hfidel
rukou). Vadna kuli¢kova loziska vymérite.
Pouzivani vadnych kuli¢kovych lozisek nebo
$patné fungujiciho hnaciho motoru miva obvykle
za nasledek nutné provedeni generalni opravy
Cerpadla. Tato prace musi byt provedena
Grundfosem nebo autorizovanou servisni dilnou.

+ Rezaci zafizeni/soué&asti
V pripadé ¢astych ucpani kontrolujte fezaci
zafizeni na viditeIné opotfebeni. Jestlize je
opotfebeny, okraje feznych ¢asti jsou kulaté
a opotfebené. Porovnejte je s novym fezacim
zafizenim.
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12.4 Vyména fezaciho zafizeni

Varovani
Pred zahdjenim praci na ¢erpadle
bezpodminecéné vysroubujte pojistky
nebo vypnéte hlavni vypinac. Dale musi
byt u¢inéna opatreni i proti nahodnému
opétovnému zapnuti proudu.
Vsechny tocivé ¢adsti cerpadla museji
byt v klidu.

Umisténi Cisel, viz strana 588.

Demontaz fezaciho zafizeni:

1. Uvolnéte Sroub (pol. 188a) na jedné z patek
Cerpadla.

2. Uvolnéte Fezaci kruh (pol. 44) a otevrete
bajonetovy drzak poklepem na fezaci kruh po
sméru hodinovych rucicek.

TMO4 4480 1509

Obr. 12 Demontaz fezaciho kruhu

3. Sejméte fezaci kruh (pol. 44).

4. OdSroubujte Sroub z konce hridele.

5. Sejméte fezaci hlavu (pol. 45).
Nastaveni viile obézného kola, viz obr. 13.

a) Zlehka utahnéte matici (pol. 68) (velikost kli¢e 24)
dokud se obézné kolo (pol. 49) jesté otacdi.

b) Uvolnéte o 1/4 otacky.
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Obr. 13 Nastaveni vlle obézného kola

Montaz fezaciho zafizeni:

1. PFi montazi fezaci hlavy (pol. 45) musi vystupky
na zadni strané fezaci hlavy zapadat do otvorl
v obézném kole (pol. 49).

2. Utahnéte Sroub (pol. 188a) v Fezaci hlavé az
20 Nm.

3. Zasadte bajonetovy drzak fezaciho kruhu
(pol. 44).

4. Klepejte na bajonetovy drzak proti sméru
hodinovych rugicek, az bude fezaci kruh (pol. 44)
upevnény.

5. Utahnéte Sroub (pol. 188a).

6. Otocte fezaci hlavou, aby jste se ujistili, Ze je
namontovana spravné, to je, Zze se volné otaci.

12.5 Cisténi télesa cerpadla
Umisténi €iselnych polozZek, viz strana 588.
Pri ¢isténi télesa Cerpadla postupujte timto
zpusobem:

Demontaz

1. Uvolnéte a odmontujte sponu (pol. 92) drzici
téleso Cerpadla a motor pohromadé.

2. Motorovou &ast oddélte vyzvednutim od télesa
¢erpadla (pol. 50). Obézné kolo a fezaci hlava
jsou vyjmuty spolu s motorovou ¢&asti.

3. Vycistéte téleso Cerpadla a obézné kolo.

Montaz

1. Umistéte motorovou ¢ast s obéznym kolem
a fezaci hlavou na téleso ¢erpadla.

2. Nasadte a utahnéte sponu.

K tomu viz rovnéz odstavec 12.7 Kontrola/vyména
hridelové ucpavky.



12.6 Cisténi snimaéu
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Obr. 14 Umisténi hladinovych snimacu a
snimacl provozu nasucho.

Postupujte timto zptsobem:
Viz obr. 14.

1. Snimag¢ hladiny (pol. 7)
Proplachnéte snimac ¢Gistou vodou.
Snimace provozu nasucho (pol. 10):
Proplachnéte snimace provozu nasucho &istou
vodou a ocistéte je pomoci mékkého Stétce.

2. Zapnéte elektrické napajeni na ¢erpadlo.

3. Zkontrolujte, zda €erpadlo zapina, a od¢erpava
kapalinu smérem k hladiné provozu nasucho.

Abyste zabranili poskozeni snimacu,
nepouzivejte jiné cistici pomucky,

neZ jsou uvedeny vyse.

Jestlize snimace provozu cerpadla

nasucho nejsou zaplaveny erpanou

kapalinou, ¢erpadlo nemuzZe zapnout.

12.7 Kontrola/vyména hfidelové ucpavky
Abyste se ujistili, Ze hfidelova ucpavka je
neporu$ena, zkontrolujte ole;j.

Jestlize olej obsahuje vice nez 20 % vody, muze byt
ucpavka defektni a musi se vyménit. Jestlize bude
hfidelova ucpavka presto pouzita, poSkodi se motor.
Jestlize je olej Cisty, mizZe se znovu pouzit. K tomu
viz rovnéz odstavec 12. Udrzba a servis.

Umisténi Cisel, viz strana 588.

Pfi kontrole hfidelové ucpavky postupuijte takto:

1. Sejméte Fezaci kruh (pol. 44).
Viz oddil 12.4 Vyména fezaciho zafizeni.

2. OdSroubujte Sroub (pol. 188a) z konce htidele.

3. Uvolnéte a sejméte sponu (pol. 92) drzici téleso
Cerpadla a motor dohromady.

4. Vyzvednéte a oddélte motorovou €ast od télesa
Cerpadla (pol. 50). Obézné kolo a fezaci hlava
jsou vyjmuty spolu s motorovou &asti.

5. Sejméte fezaci hlavu (pol. 45).
Sejméte obézné kolo (pol. 49) z hidele.

7. Vypustte olej z olejové komory.
Viz oddil 12.8 Vyména oleje.

Pouzity olej zlikvidujte v souladu

s mistnimi predpisy.

Varovani

P¥i uvolriovdni Sroubu olejové komory
ddvejte pozor, protoZe v komore mize
dojit k narustu tlaku. Neodstrariujte
Srouby, pokud se tlak zcela neuvolnil.

©

Hridelova ucpaka je kompletni jednotka pro v§echna

Cerpadla.

8. OdSroubujte Srouby (pol. 188a) zabezpedujici
hfidelovou ucpavku (pol. 105).

9. Vytahnéte hfidelovou ucpavku (pol. 105)

z olejové komory s pomoci dvou montaznich
otvort v hfidelové ucpavce (pol. 58) a dvou
Sroubovaka.

10. Zkontrolujte stav hfidele v misté, kde se dotyka
sekundarni ucpavka hfidele. Pouzdro ucpavky
(pol. 103) sejmuté z hfidele musi byt
neporusené. V pfipadé, Ze je opotfebované
a musi se vymeénit, ¢erpadlo musi byt
zkontrolovano v Grundfosu nebo v autorizované
servisni dilné.

Jestlize je hiidel neporusena, postupujte

nasledovné:

1. Zkontrolujte a ocistéte olejovou komoru.

2. Namazte plochy v kontaktu s hfidelovou
ucpavkou olejem (pol. 105a) (O-krouzky
a hridel).

3. Vlozte novou hfidelovou ucpavku (pol. 105)
pomoci plastového pouzdra obsazeného
v souprave.

4. Utahnéte Srouby (pol. 188a) zajistujici ucpavku
hfidele momentem 16 Nm.

5. Nasadte obézné kolo. Pfesvédcte se, Ze pero
(pol. 9a) je nasazeno spravné.

6. Nasadte téleso ¢erpadla (pol. 50).
7. Nasadte a utahnéte sponu (pol. 92).

8. Olejovou komoru naplrite olejem.
Viz oddil 12.8 Vyména oleje.

Nastaveni vile ob&zného kola, viz oddil
12.4 Vyména fezaciho zarizeni.
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12.8 Vyména oleje

Naplf olejové komory vymeériujte vzdy po

3000 provoznich hodinach nebo jednou za rok podle
nize uvedenych pokynd.

Jestlize byla vyménéna hfidelova ucpavka, olej se
musi vyménit také. Viz oddil 12.7 Kontrola/vyména
hridelové ucpavky.

Vypousténi oleje:

Varovani

P¥i uvolriovani Sroubu olejové komory
davejte pozor, protoze v komore muze
dojit k nardstu tlaku. Neodstrariujte
Srouby, pokud se tlak zcela neuvolnil.

1. Uvolnéte a vySroubujte obé olejové zatky pro
vypusténi veskerého oleje z komory.

2. Zkontrolujte obsah vody v oleji a necistoty.
Po vyméné hfidelové ucpavky dava olej dobry
naznak stavu hfidelové ucpavky.

Pouzity olej zlikvidujte v souladu
s mistnimi predpisy.

PInéni olejem, ¢erpadlo lezici smérem doll:

Viz obr. 15.

1. Cerpadlo umistéte v takové poloze, aby leZelo na
télese statoru a vytlacné pfirubé a olejové zatky
byly oto€eny smérem nahoru.

2. Hornim plnicim otvorem nalijte do olejové komory
olej, az za¢ne vytékat ven spodnim otvorem.
Hladina oleje je nyni spravna.

Kvalita oleje, viz oddil 12.3 Casové intervaly
prohlidek.

3. Namontujte obé olejové zatky s pouZzitim
tésniciho materialu obsazeného v soupraveé.

Viz oddil 12.9 Servisni soupravy.

PInéni olejem, €erpadlo ve svislé poloze:

1. Cerpadlo postavte na rovny, horizontalni povrch.

2. Plnicim otvorem lijte do olejové komory olej,
dokud nezacne vytékat ven druhym otvorem.
Mnozstvi oleje, viz oddil 12.3 Casové intervaly
prohlidek.

3. ZaSroubujte obé olejové zatky s pouzitim
tésniciho materialu, ktery je souc¢asti montazni
sady.

Viz oddil 12.9 Servisni soupravy.

PInéni olejem
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Obr. 15 Plnici otvory
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12.9 Servisni soupravy

Varovani

vypinaé. Dale musi byt u¢inéna opatreni i proti nahodnému opétovnému zapnuti proudu.

CE Pred zahdjenim praci na ¢erpadle bezpodminecéné vysSroubujte pojistky nebo vypnéte hlavni

Vsechny tocivé ¢éasti ¢erpadla museji byt v klidu.

Servisni soupravy v nize uvedené tabulce se dodavaji pro vSdechna Cerpadla.

Soupravy mohou byt objednany podle potfeby.

Servisni . . L. . .
souprava Obsahuje Typ cerpadla Material Objednaci ¢islo
SEG40.09 - 15 BQQP 96076122
Souprava o BQQV 96645160
hfidelové Kompletni htidelova ucpavka BQQP 96076123
ucpavky SEG.40.26 - 40
BQQV 96645275
NBR 96076124
SEG.40.09 - 15 vy 96646061
Souprava 5 U .
P O-krouzky a tésnéni pro olejové zatk
O-krouzkil y pro ole} y NBR 96076125
SEG.40.26 - 40
FKM 96646062
- .__..__. Rezaci hlava, fezaci kruh, $roub <
Rezaci zafizeni hidele a pojistny Sroub VSechny typy 96076121
SEG.40.09 96076115
SEG.40.12 96076116
Ob&3né kolo Kompletni obézné kolo se stavéci SEG.40.15 96076117
matici, Sroubem hfidele a perem SEG.40.26 96076118
SEG.40.31 96076119
SEG.40.40 96076120
1 litr oleje typu Shell Ondina 917.
. Viz oddil 12. Udrzba a servis pro <
Olej pozadované mnozstvi v olejové V8echny typy 96076171
komore.
. . 0,9-1,5kW 96984147
Zvedaci rukojet Zvedaci rukojet a Sroub 26-2.0 KW 96984148
e x Zastrcka napajeciho kabelu a x
Sitova zastréka O-krouzek krytu VSechny typy 96984144
Ochranna
Cepicka Ochranna ¢epicka a O-krouzek krytu Vaechny t 06898081
hladinového a snimace y typy
snimace
Standardni 06898082
Hladinovy Hladinovy snima¢, ochranna ¢epicka Cerpadla
snimac a O-krouzZek krytu a snimace Cerpadla v
provedeni Ex 96984130
Standardni
Snimac Snimag provozu nasucho a Cerpadla 96898083
provozu O-krouzek krytu a snimace o] dl
nasucho ; erpadla v
provedeni Ex 96984131
Jednofazova
Elektronicka Gerpadia 96898085
jednotka Kryt s elektronikou a O-krouzky pro Jednofa -
Jednofazové kryt ednotazova
provedeni Y Cerpadla v 96984145

provedeni Ex
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Servisni

souprava Obsahuje Typ Eerpadla Material ~ Objednaci &islo
Trojfazova
Elektronicka corpadia 96898086
jednotka Kryt s elektronikou a O-krouzky pro — -
Trojfazoveé kryt Trojfézova
provedeni Cerpadla v 96984146
provedeni Ex
Snimac¢ Pt1000 Snimac Pt1000 a drzak Vs8echny typy 96984143
. . . P V8echna
Provozni Provozni kondenzator, snimac . . .
kondenzator Pt1000, rukojet a O-krouzek krytu Jeggfgg(zjlc)ava 96984142

MozZnou vyménu kabelu musi provést servis Grundfos nebo autorizovana servisni dilna.

12.10 Zabudovana ochrana

Motor je vybaven elektronickou jednotkou, ktera jej

chrani v riznych provoznich situacich.

V pfipadé pretiZzeni odstavi zabudovana

nadproudova ochrana ¢erpadlo na 5 minut

z provozu. Po této dobé je ¢erpadlo pfipraveno

k restartu, jestlize jsou podminky pro zapnuti

naplnény.

Pro resetovani ¢erpadla vypnéte pfivod napajeciho

napéti na ¢erpadlo na dobu 1 minuty.

Motor je chranén v pfipadé:

« provozu Cerpadla nasucho

* pfinarustech napéti (do 6000 V) oblastech z vétsi
intenzitou bleskl je vyzadovana externi ochrana

proti blesku
* prepéti
* podpéti

* pretizeni
* nadmérné teploty.
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12.11 Kontaminovana ¢erpadla

Varovani

Jestlize se cerpadlo pouZivalo

k ¢erpdni toxickych nebo jinych
lidskému zdravi Skodlivych médii,
povaZzuje se za kontaminované.

Jestlize zadate Grundfos o provedeni servisnich
praci na takovém cerpadle, je tfeba, abyste nas pred
odeslanim ¢erpadla seznamili s podrobnymi
informacemi, které se tykaji erpané kapaliny apod.
Jinak mize Grundfos odmitnout ¢erpadlo pfijmout.
Pfipadné naklady spojené s pfepravou Eerpadla

k provedeni servisu a zpét jdou k tizi zdkaznika.
Obecné musi kazda zadost o provedeni servisnich
praci na ¢erpadle (bez ohledu na to, kdo bude tyto
servisni prace provadét) obsahovat informace o
Cerpané kapaliné, jestlize bylo predmétné Eerpadlo
pouzivano k ¢erpani toxickych nebo jinych lidskému
zdravi $kodlivych médii.

Pfed doru¢enim €erpadla musi byt co nejlépe
vycisténo.



13. Poruchy a jejich odstranovani

Varovani

Pred zahdjenim zjistovani pric¢iny poruchy, vysSroubujte pojistky, popr. vypnéte hlavni sitovy
vypinaé. Dale musi byt u¢inéna opatreni i proti nahodnému opétovnému zapnuti proudu.
VSechny tocivé casti ¢erpadla museji byt v klidu.

Varovani

&

prdce.

Je tfeba respektovat vS§echny predpisy vztahujici se na ¢erpadla instalovand v potencialné
vybusném prostredi.
Soucasné je treba zajistit, aby v potencialné vybusném prostredi nebyly provdadény zadné

Porucha

Pfic¢ina

Odstranéni

1. Cerpadlo nepracuje.

a)

Snimace provozu nasucho nejsou
zaplaveny kapalinou.

Po zapnuti: Dovoluje hladiné
kapaliny stoupat, dokud jsou snimace
provozu nasucho zaplaveny

kapalinou.
b) Plati jen pro ¢erpadla Zaména L1 a L2.
s trojfazovym motorem:
Cerpadlo je pfipojeno k napajecimu
napéti se $patnym sledem fazi.
c) Pojistky v elektrické instalaci jsou Vyménte spalené pojistky. Vypadne-li
spalené. i nova pojistka, zkontrolujte
elektrickou instalaci a ponorny kabel.
d) Preruseny pfivod napajeciho napéti; Kabel a motor musi zkontrolovat
zkrat; zemni spojeni v kabelu nebo  a opravit kvalifikovany elektrikar.
ve vinuti motoru.
e) Porucha v elektronice motoru. Motor musi zkontrolovat a opravit
kvalifikovany elektrikar.
f) Usazeniny na hladinovych Vycistéte snimac(e).
snimacich provozu nasucho.

2. Cerpadlo pracuje, a) Obézné kolo je zaneseno Vy¢istéte obézné kolo.
ale motor vypina po necistotami. ZvySeny proudovy
kratké dobé provozu. odbér ve vsech tfech fazich.

b) ZvySeny proudovy odbér v disledku Zkontrolujte, zda je napajeci napéti
velkého poklesu napéti. v rozsahu.

c) Prili§ vysoka teplota kapaliny. Snizte teplotu €erpané kapaliny.

d) PFilis vysoka viskozita kapaliny. Zfedte kapalinu.

3. Cerpadlo pracuje pfi a) Vytlacné potrubi je ¢aste€né ucpano Vydcistéte vytlacné hrdlo.
nizkém standardnim necistotami.
vykon_u a spotfebé b) Ventily ve vytlaéném potrubi jsou Zkontrolujte a v pfipadé potfeby
energie. POYI " e v ;

Castecné uzavieny nebo vycistéte nebo vymérite ventily.
zablokovany.

4. Cerpadlo b&zi, ale a) Zavrena nebo zablokovana Zkontrolujte armaturu na vytlaku
necerpa zadnou armatura na vytlaku. Cerpadla, popf. ji oteviete nebo
kapalinu. vycGistéte.

b) Zablokovana zpétna klapka. Vycistéte zpétnou klapku.
¢) Vzduch v €erpadle. Odvzdusnéte €erpadlo.

5. Cerpadlo je zaneseno. a) Rezaci zafizeni je opotfebovano. Vyménite fezaci zafizeni.

13.1 Kontrola izolaéniho stavu

Méfeni izolaéniho stavu ¢erpadel SEG neni
dovoleno, vzhledem k nebezpeci poskozeni

zabudované elektroniky.
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14. Technické udaje

14.1 Napajeci napéti
* 1x230V -10 %/+ 6 %, 50 Hz.
* 3x400V-10 %/+ 10 %, 50 Hz.

14.2 Trida kryti
IP68. Podle IEC 60529.

14.3 Ex ochrana

CE & 11 2 G, Ex bed 1IB T4 Gb podle
EN 60079-0: 2006 a Ex d IIB T4 Gb podle
IEC 60079-0: 2006.

14.4 Trida izolace
F (155 2C).

14.5 Charakteristiky ¢erpadla

KFivky Cerpadla mlzete ziskat pfes Internet na
adrese www.grundfos.com.

KFivky jsou povazovany za nezavazné.

Nesmi byt pouzity jako garanéni kfivky.
Zku$ebni kfivky pro dodané ¢erpadlo jsou na
vyzadani k dispozici.

14.6 Uroven akustického tlaku

Urovefi akustického tlaku &erpadla je niz$i nez
mezni hodnoty uvedené ve Smérnici Rady
ES 98/37/ES o strojich.

15. Likvidace vyrobku

Tento vyrobek nebo jeho ¢asti musi byt po skonceni

doby jeho Zivotnosti ekologicky zlikvidovany:

1. Vyuzijte sluzeb mistni vefejné & soukromé
organizace, zabyvajici se sbérem a zpracovanim
odpadu.

2. Pokud takova organizace ve vasi lokalité
neexistuje, kontaktujte nejblizsi pobocku
Grundfos nebo servisni stfedisko.
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Fig. A One-pump installation on auto-coupling
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Fig. B One-pump installation on hookup auto-coupling
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Fig. C Free-standing Installation
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Description Beschreibung Description Descrizione
e ® @® @
6a |Pin Stift Broche Perno
7a | Rivet Niet Rivet Rivetto
9a |Key Passfeder Clavette Chiavetta
37a | O-ring O-Ring Joint torique O-ring
44 | Grinder ring Schneidring Anneau broyeur Anello trituratore
45 | Grinder head Schneidkopf Téte de broyeur Trituratore
48 | Stator Stator Stator Statore
48a | Terminal board Klemmbrett Bornier Morsettiera
49 | Impeller Laufrad Roue Girante
50 | Pump housing Pumpengehause Corps de pompe Corpo pompa
55 | Stator housing Statorgehause Logement de stator Cassa statore
58 | Shaft seal carrier tCriéljiegi:er:ngdichtungs- iuépép:;ni';gg garniture it;pcgzc;:ic;;enuta
66 | Locking ring Sicherungsring Anneau de serrage Anello di arresto
68 | Adjusting nut Justiermutter Ecrou de réglage Dado di regolazione
76 | Nameplate Leistungsschild Plaque signalétique giairggr?ttitféi}lcazione
90a | Electronic unit Elektronikeinheit Unité électronique Unita elettronica
90b | O-ring O-Ring Joint torique O-ring
92 | Clamp Spannband Collier de serrage Fascetta
102 | O-ring O-Ring Joint torique O-ring
103 | Bush Buchse Douille Bussola
104 | Seal ring Dichtungsring Anneau d’étanchéité Anello di tenuta
1100553 Shaft seal Gleitringdichtung Garniture mécanique Tenuta meccanica
107 | O-rings O-Ringe Joints toriques O-ring
112a | Locking ring Sicherungsring Anneau de serrage Anello di arresto
153 | Bearing Lager Roulement Cuscinetto
154 | Bearing Lager Roulement Cuscinetto
155 | Oil chamber Olsperrkammer Chambre a huile Camera dell’olio
158 | Corrugated spring Gewellte Feder Ressort ondulé Molla ondulata
159 | O-ring O-Ring Joint torique O-ring
161 | Operating capacitor® Betriebskondensator* Condensateur* g:ior?g?:izetore
161b | Nut Mutter Ecrou Dado
161c | Bracket Halter Support Staffa
161d | Washer Unterlegscheibe Rondelle Rondella
161e | Washer Unterlegscheibe Rondelle Rondella
161f | Screw Schraube Vis Vite
172 | Rotor/shaft Rotor/Welle Rotor/arbre Gruppo rotore/albero
173 | Screw Schraube Vis Vite
173a | Washer Unterlegscheibe Rondelle Rondella
174 | Earth screw Erdungsschraube Vis terre Vite di messa a terra
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Description Beschreibung Description Descrizione
Pos. ® ® @
174a | Washer Unterlegscheibe Rondelle Rondella
176 | Inner plug part ﬁillifrnigiTlu B, E’;:Lie intérieure de la s;;tneeitrtwéina del
181 | Outer plug part Igszglraeﬁ_ceh”lu B, Esr:teie extérieure de la Egr:tneetet(s)t;ma del
188a | Screw Schraube Vis Vite
190 | Lifting bracket Tragbuigel Poignée de levage Maniglia
193 | Oil screw Olschraube Bouchon d’huile Tappo dell’'olio
193a | Oil (o] Huile Olio
194 | Gasket Dichtung Joint d’étanchéité Guarnizione
198 | O-ring O-Ring Joint torique O-ring
285 | Dry-running sensor** Trockenlaufsensor** (SD:‘?*t*eur de marche & ?:g:gf di marcia a
285a | O-ring O-Ring Joint torique O-ring
285b | Set screw Einstellschraube Jeu de vis Vite di fermo
287 | Level sensor Niveausensor Capteur de niveau Sensore di livello
287a | Protection cap Schutzkappe Bouchon de protection | Tappo di protezione
287b | O-ring O-Ring Joint torique O-ring
287c | Set screw Einstellschraube Jeu de vis Vite di fermo
288 | Pt1000 sensor Pt1000-Sensor Capteur Pt1000 Sensore Pt1000

* Single-phase pumps only.

** Standard pumps have only one dry-running sensor.
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Descripcién Descrigao Meprypapn Omschrijving
e ® ® @
6a | Pasador Pino Meipog Paspen
7a | Remache Rebite Mpitaivi Klinknagel
9a | Chaveta Chaveta KAe1di Spie
37a | Junta térica O-ring AakTUAI0G-O O-ring
44 | Anillo de corte Anilha da trituradora AakTUAIOG GAgong Snijring
45 | Cabezal de corte Cabeca da trituradora | KepaAn dAeong Snijkop
48 | Estator Estator 214TNG Stator
48a | Caja de conexiones Caixa terminal KAéueg alvdeang Aansluitblok
49 | Impulsor Impulsor Mrepwtn Waaier
50 | Cuerpo de bomba Voluta da bomba MepiBAnua avTAiag Pomphuis
55 | Alojamiento de estator | Carcaga do estator MepiBAnua otdtn Motorhuis
58 | Soporte de cierre Suporte do empanque (;Oﬁc()ﬁléaag oTumoBAiTM™ Dichtingsplaat
66 | Anillo de cierre Anilha de fixacédo Qgﬁ%))\\lgzmg Borgring
68 | Tuerca de ajuste Porca de ajuste PuBuioTikd mepikdxAio | Afstelmoer
76 | Placa de identificacion (I:asca de caracteristi- Mvakida Typeplaat
90a | Unidad electrénica Unidade electronica HAekTpOVIKA povada Elektronische unit
90b | Junta térica O-ring AakTUAI0G-O O-ring
92 | Abrazadera Gancho ZQIYKTAPAG Span ring
102 | Junta térica O-ring AakTUAI0G-O O-ring
103 | Casquillo Anilha AvTITpIBIKOG dakTUAIOG | Bus
104 | Anillo de cierre Anilha de empanque g;i\i%\;\?ozomm(ég Oliekeerring
110055a Cierre Empanque 2TUTNIOBAITTITNG GEova As afdichting
107 | Juntas téricas O-rings AakTOAI0I-O O-ringen
112a | Anillo de cierre Anilha de fixagédo ggﬁ%ﬁ\gzmg Borgring
153 | Cojinete Rolamento ‘Edpavo Kogellager
154 | Cojinete Rolamento ‘Edpavo Kogellager
155 | Camara de aceite Compartimento do éleo | ©dAapog Aadiou Oliekamer
158 | Muelle ondulado Mola AulakwTé eAaTrpio Drukring
159 | Juntas téricas O-rings AakTtUAI0I-O O-ring
161 gggg‘isza*dor gg?ﬁﬁ;iiixento* MukvwTAg Asitoupyiag* | Bedrijfscondensator®
161b | Tuerca Porca Magiuad Moer
161c | Soporte Suporte Bpayiovag otipigng Beugel
161d | Arandela Anilha PodéAa Ring
161e | Arandela Anilha PodéAa Ring
161f | Tornillo Parafuso Bida Schroef
172 | Rotor/eje Rotor/veio Potopag/agovag Rotor/as
173 | Tornillo Parafuso Bida Schroef
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Descripcion Descricdo Neprypaen Omschrijving
Pos. ® ® @
173a | Arandela Anilha Podéha Ring
174 | Tornillo de tierra Parafuso de terra Bida yeiwong Aardschroef
174a | Arandela Anilha Podéha Ring
176 | Parte de clavija interior | Parte interna do bujdo | Eowtepikd TpAUa @Ig :ﬁ?\:)eerlzci);nector
181 | Parte de clavija exterior | Parte externa do bujao | E§wTtepiké TuApa @Ig E?\:)Igl:;gnector
188a | Tornillo Parafuso Bida Inbusbout
190 |Asa Suporte de elevagao XeipoAaBn Ophangbeugel
193 | Tornillo de aceite Parafuso do 6leo Bida Aadiou Inbusbout
193a | Aceite Oleo AGdI Olie
194 | Junta Junta Tolpouxa Pakkingring
198 | Junta térica O-ring AakTUAI0G-O O-ring
2as | Sencordemarcha | Sensorde unona: | NOBRSS 1P| oroogloopsensor”
285a | Junta térica O-ring AakTUAI0G-O O-ring
285b | Tornillo ajuste Conjunto de parafusos | Bida pUBuiong Stelbout
287 | Sensor de nivel Sensor de nivel AloOnTrpag aTadbung Niveausensor
287a | Tapén de proteccion Tampa de proteccéo MpooTaTeuTikd KaTTaKl | Beschermkap
287b | Junta térica O-ring AakTUAI0G-O O-ring
287c | Tornillo ajuste Conjunto de parafusos | Bida pUBuiong Stelbout
288 | Sensor Pt1000 Sensor Pt1000 AlobnTtrpag Pt1000 Pt1000 sensor

* Single-phase pumps only.

** Standard pumps have only one dry-running sensor.
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Beskrivning Kuvaus Beskrivelse Opis
e ® @
6a | Stift Tappi Stift Kotek
7a | Nit Niitti Nitte Nit
9a |Kil Kiila Feder Klin
37a | O-ring O-rengas O-ring Pierscien O-ring
44 | Skarring Repijarengas Shittering Pierscien tngcy
45 | Skarhuvud Repija Snittehoved Gtlowica tnaca
48 | Stator Staattori Stator Stator
48a | Kopplingsplint Kytkentalevy Klembraet Listwa przytgczeniowa
49 | Pumphjul Juoksupyéra Lober Wirnik
50 | Pumphus Pumppupesa Pumpehus Korpus pompy
55 | Statorhus Staattoripesa Statorhus Obudowa statora
58 | Axeltatningshallare Akselitiivistekannatin Akseltaetningsholder Eﬂszcczvgﬁ\?éer]ia watu
66 | Lasring Lukkorengas Lasering Pierscien mocujacy
68 | Justermutter Séaatomutteri Justermatrik Zl:;'n(;ig(\zujaca
76 | Typskylt Arvokilpi Typeskilt Tabliczka znamionowa
90a | Elektronikenhet Elektroniikkayksikké | Elektronikenhed Sl'gkzggﬁfén‘%?dami
90b | O-ring O-rengas O-ring Pierscien O-ring
92 | Spannband Kiinnityspanta Spaendeband Zacisk
102 | O-ring O-rengas O-ring Pierscien O-ring
103 | Bussning Holkki Basning Tulejka
104 | Simmerring Tiivisterengas Simmerring Eis‘az';:ézcceiler:ﬁiajacy
110055a Axeltatning Akselitiiviste Akseltaetning Uszczelnienie watu
107 | O-ringar O-renkaat O-ringe Pierscien O-ring
112a | Lasring Lukkorengas Lasering Pierscien mocujacy
153 | Lager Laakeri Leje tozysko
154 | Lager Laakeri Leje tozysko
155 | Oljekammare Oljytila Oliekammer Komorze olejowej
158 | Fjader Aaltojousi Beolgefjeder Sprezyna falista
159 | O-ring O-rengas O-ring Pierscien O-ring
161 | Driftskondensator* Kéayntikondensaattori* | Driftskondensator* Kondensator roboczy*
161b | Mutter Mutteri Magtrik Nakretka
161c | Konsol Sanka Beslag Uchwyt
161d | Bricka Aluslevy Skive Podktadka
161e | Bricka Aluslevy Skive Podktadka
161f | Skruv Ruuvi Skrue Sruba
172 | Rotor/axel Roottori/akseli Rotor/aksel Rotor/wat
173 | Skruv Ruuvi Skrue Sruba
173a | Bricka Aluslevy Skive Podktadka
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Beskrivning Kuvaus Beskrivelse Opis
Pos. @ @
174 | Jordskruv Maadoitusruuvi Jordskrue Zacisk uziemiajacy
174a | Bricka Aluslevy Skive Podktadka
176 | Kontakt, inre del Sisapuolinen tulppaosa | Indvendig stikdel Czes¢ zewn. wtyczki
181 | Kontakt, yttre del Ulkopuolinen tulppaosa | Udvendig stikdel Czes¢ wewn. wtyczki
188a | Skruv Ruuvi Skrue Sruba
190 | Lyftbygel Nostosanka Loftebgjle Uchwyt
193 | Oljeskruv Oljytulppa Olieskrue Sruba olejowa
193a | Olja Oljy Olie Olej
194 | Packning Tiiviste Pakning Uszczelka
198 | O-ring O-rengas O-ring Pierscien O-ring
285 | Torrkorningsgivare** Kuivakayntianturi** Toerlgbssensor* Czujnik suchobiegu**
285a | O-ring O-rengas O-ring Pierscien O-ring
285b | Justerskruv Asetusruuvi Pinolskrue Zestaw $rub
287 | Nivagivare Pinta-anturi Niveausensor Czujnik poziomu
287a | Skyddskapa Suojakansi Beskyttelseshaette Ostona ochronna
287b | O-ring O-rengas O-ring Pierscien O-ring
287c | Justerskruv Asetusruuvi Pinolskrue Zestaw $rub
288 | Pt1000-givare Pt1000-anturi Pt1000-sensor Czujnik Pt1000

* Single-phase pumps only.

** Standard pumps have only one dry-running sensor.
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HanmeHoBaHue

Megnevezés

Opis

Pos. ® @
6a | Wtnopt Csap Zati¢
7a | 3aknenka Szegecs Zakovica
9a | Wnonka Roégzitéék Kljué
37a ZS;&L%T‘?;:’;?:QKOMHO O-gydrik O-obro¢i
44 Konbuo pexyluero mexaHmama Orlégytirt Drobilni obro¢
45 [onoBka pexyLlero mexaHusma C')rléfej Drobilna glava
48 | Cratop Allérész Stator
48a | BbixogHow wuT Kapcsolo6 tabla Priklju¢na letvica
49 | Pabouee koneco Jardkerék Tekalno kolo
50 | Kopnyc Hacoca Szivattyuhaz Ohisje ¢rpalke
55 | Kopnyc ctatopa Allérészhaz Ohisje statorja
58 | Kopnyc ynnotHeHus Bana Tengelytomités-keret Nosilec tesnila osi
66 | CtonopHas waiba Rogzitégyri Zaklepni obrocek
68 | PerynupoBoyHas ravika Beallitéanya Prilagoditvena matica
PupmeHHas Tabnuyka c
76 HOMMWHanNbHbIMU TEXHUYECKMMU Adattabla Tipska ploscica
AaHHbIMU
90a | OnekTpoHHbIN 6ok Elektromos egység Elektronska enota
90b Zg;&g‘r?‘fgj:fjﬂ"c’“"”° O-gyrik 0-obrogi
92 | CtsxHas ckoba Bilincs Sponka
103 | Brynka Tomitégydr Podloga lezaja
104 | YnnoTHUTenbHoe KonbLo Tomitégydr Tesnilni obro¢
1100553 YnnoTtHeHve Bana Tengelytomités Tesnilo osi
107 ZS;F%L%T‘?Q::?;HKON’HO O-gyrlk O-obroci
112a | CtonopHas wariba Rogzitégyri Zaklepni obrocek
153 | MoawmnHuk Csapagy Lezaj
154 | MoawmnHuk Csapagy Lezaj
155 | MacnsiHoi kamepe Olajkamra Oljni komori
158 | YnopHoe HaXuMHoe KonbLo Hullamrugo Vzmet
159 i";‘;r%*‘r'gT‘fg:e'fjﬂko”"”" O-gy(riik 0-obrogi
161 | Paboumi koHpeHcaTop* Uzemi kondenzéator* Delovni kondenzator*
161b | Mavika Anya Matica
161c | KpoHwTenH Bilincs Nosilec
161d | Wanba Alatét Tesnilni obro¢
161e | Wanba Alatét Tesnilni obro¢
161f | BUHT Csavar Vijak
172 | PoTtop/Ban Forgorész/tengely Rotor/os
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HanmeHoBaHune Megnevezés Opis
res ©) ©)
173 | Bunt Csavar Vijak
173a | Wawba Alatét Tesnilni obro¢
174 | BuHT 3a3emnexus Foldel6 csavar Ozemljitveni vijak
174a | Wanba Alatét Tesnilni obro¢

BHyTpeHHUWe aetanu s . .
176 ANeKTPOCOeAMHMTENS: Bels6 kabelbevezetés Notranji vti¢ni del
181 HapyxHble aetanu Kils6 kabelbevezetés Zunaniji vti¢ni del
aneKkTpocoeanHUTENs
188a | BuHt Csavar Vijak
190 | Pyuka Emeléful Roc¢aj
193 | Pe3bboBasi npobka Olajtoltényilas zarécsavarja Oljni vijak
193a | Macno Olaj Olje
194 | Mpoknagka Tomités Tesnilni obro¢
198 YNnoTHUTeNbHoe KonbLo O-gytirii O-obrod

Kpyrnoro ce4yeHusa

285

[atumnk cyxoro xopa**

Szarazonfutas szenzor**

Senzor zascite proti suhemu

teku**

2854 YnnoTHUTeNnbHoe KomnbLo O-gydiri 0O-0brod

KpYrnoro cevyeHuns
285b | YcTaHOBOYHbBIN BUHT Beallitécsavar Nastavitveni vijak
287 | AaTymK KOHTPOMS YPOBHS Szinttavado Senzor nivoja
287a | 3awuTHas Kpbiwka Védoésapka Zascitna kapica
287b z‘;‘;rzz‘r'gT‘fg:e’fjﬂko”"”O O-gyirt 0-obrog
287c | YCTaHOBOYHBIN BUHT Beallitécsavar Nastavitveni vijak
288 | Oartumk Pt1000 Pt1000 érzékel6 Senzor Pt1000

* Single-phase pumps only.

** Standard pumps have only one dry-running sensor.
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Opis Naziv Instalatie fixa OnucaHue
e
6a | nozica Klin Pin WndT
7a |zarezani ¢avao Zakovica Nit Hut
9a |opruga Klin Cheie dukcartop
37a | O-prsten O-prsten Inel tip O O-npbCTEHU
44 | prsten za rezanje Prsten seckalice Inel tocator MpbcTeH
45 | glava za rezanje Glava seckalice Cap tocator Pexela rnasa
48 | stator Stator Stator CraTop
48a | prikljuéna letvica Prikljuéna letva Invelis stator Knemopen
49 | rotor Propeler Rotor Pa6oTHo koneno
50 | kugiste crpke Kuc¢iste pumpe Carcasa pompa MomneH kopnyc
55 | kuciste statora Stator kucista Carcasa stator Kopnyc Ha cTaTopa
% drzac brtve Nosqé zaptivanja Etansare I;F?J'IC::HZ?-IMeTO npu
osovine Bana
66 | sigurnosni prsten Prsten pri¢vrséivanja Inel inchidere dukcupaly npbCTeH
68 | matica za justiranje Matica za pode$avanje | Cap reglaj Perynupaiua raiika
76 natpisna plocica EL%?LC;aignje Eticheta Tabena
90a | elektronicka jedinica Elektri¢na jedinica Unitate electronica EnektpoHeH 6riok
90b | O-prsten O-prsten Inel tip O O-npbCTEHU
92 | zatezna traka Obujmica spajanja Surub Ckoba
102 | O-prsten O-prsten Inel tip O O-npbCTEHU
103 | brtvenica Caura Bucséa Bryrka
104 | brtveni prsten Zaptivni prsten Inel etansare YnnbTHABALL NPbCTEH
110055a brtva vratila Zaptivka osovine Etansare YnnbTHeHWe npu Bana
107 | O-prsten O-prsten Inel tip O O-npbCTEHU
112a | sigurnosni prsten Prsten pri¢vrs¢ivanja Inel inchidere dukcupaly npbCTEH
153 | lezaj Kugli€ni lezaj Rulment Ilarep
154 | lezaj Kugli€ni lezaj Rulment Ilarep
155 | komora za ulje Uljnoj komori Camera de ulei MacnoTo B kKameparta
158 | valovita opruga Sigurnosni prste Arc canelat lodpupaHa npyxuHa
159 | O-prsten O-prsten Inel tip O O-npbCTEHU
161 | radni kondenzator* Radni kondezator* Condensator* Pa6oTteH koHaeH3aTop*
161b | matica Navrtka Piulita lanka
161c | nosa¢ Drza¢ Consola Ckoba
161d | podloZna plocica Prsten podloske Spalator LWan6a
161e | podloZna plocica Prsten podloske Spalator LWan6a
161f | vijak Zavrtanj Filet BuHT
172 | rotor/vratilo Rotor/osovina Rotor/ax PoTop/Ban
173 | vijak Zavrtanj Filet BuHT
173a | podloZna plocica Prsten podloske Spalator LWan6a
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Opis Naziv Instalatie fixa OnucaHue
res
. _— . — Surub de legare la
174 | vijak za uzemljenje Zavrtanj uzemljenja 2 A BuHT 3a 3a3emsBaHe
pamant
174a | podlozZna plocica Prsten podloske Spalator LWan6a
176 | kabel. priklju¢ak, Unutra$nji deo ) BbTpelwHa yacTt Ha
S Cablu conector intrare
nutarnji dio konektora wencena
181 kabgl. lprl.kIJucak, Spoljni deo konektora | Cablu conector iesire BoHwha vact Ha
vanjski dio wencena
188a | vijak Zavrtanj Filet BuHT
190 | transportni stremen Rucica Méaner PbkoxBaTka
193 " . . . . BUWHT npu kameparta 3a
vijak za ulje Zavrtanj za ulje Surub ulei Macno
193a | ulje Ulje Ulei Macno
194 | brtva Podloska Spalator FapHuTypa
198 | O-prsten O-prsten Inel tip O O-npbcTeH
285 | senzor rada na suho** | Senzor rada na suvo** Se’lfm pentru mers in Ceusop*fa cyxa
gol paboTa
285a | O-prsten O-prsten Inel tip O O-npbcTeH
285b | set vijaka Set zavrtanja Surub de reglare dukcupaly, BUHT
287 | senzor razine Senzor nivoa Senzor de nivel CeH30p 3a HUBO
287a | zastitna kapa Zastitna kapa Capac de protectie 3awuTHa kanayka
287b | O-prsten O-prsten Inel tip O O-npbcTeH
287c | set vijaka Set zavrtanja Surub de reglare Pukcupaly, BUHT
288 | Pt1000 senzor Pt1000 senzor Senzor Pt1000 Pt1000 ceH3op

* Single-phase pumps only.

** Standard pumps have only one dry-running sensor.
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Popis Popis Tanim
Pos. @ @
6a | Kolik Kolik Pim
7a | Nyt Nyt Pergin
9a |Pero Pero Anahtar
37a | O-krouzek O-krazok O-ring
44 | Rezaci kolo Rezacie koleso Pargalayici halka
45 | Hlava mélniciho zafizeni Hlava rezacieho zariadenia Pargalayici baslik
48 | Stator Stator Stator
48a | Svorkovnice Svorkovnica Klemens baglantisi
49 | Obézné kolo Obezné koleso Cark
50 | Téleso cerpadla Teleso Cerpadla Pompa gévdesi
55 | Téleso statoru Teleso statora Stator muhafazasi
58 | UnasSe€ ucpavky Unasac upchavky Salmastra tasiyici
66 | Pojistny krouzek Poistny krazok Kilittleme halkasi
68 | Stavéci matice Stavacie matice Ayar somunu
76 | Typovy Stitek Typovy §titok Bilgi etiketi
90a | Elektronicka jednotka Elektronicka jednotka Elektronik Unite
90b | O-krouzek O-kruzok O-ring
92 | Fixaéni objimka Fixaéna objimka Kelepge
102 | O-krouzek O-krazok O-ring
103 | Pouzdro Plzdro Burg
104 | Tésnici krouzek Tesniaci kruzok Sizdirmazhk halkasi
110055a Hfidelova ucpavka Hriadelova upchavka Salmastra
107 | O-krouzky O-kruzky O-ringler
112a | Pojistny krouzek Poistny kruzok Kilittleme halkasi
153 | Lozisko Lozisko Rulman
154 | Lozisko Lozisko Rulman
155 | Olejové komoie Olejovej komore Yag miktari
158 | Tlacna pruzina Tlaéna pruzina Oluklu yay
159 | O-krouzek O-kruzok O-ring
161 | Provozni kondenzator® Prevadzkovy kondenzator* Calistirma kondansatori*
161b | Matice Matica Somun
161c | Drzak Konzola Eleman
161d | Podlozka Podlozka Pul
161e | Podlozka Podlozka Pul
161f | Sroub Skrutka Vida
172 | Rotor/hfidel Rotor/hriadel Rotor/mil
173 | Sroub Skrutka Vida
173a | Podlozka Podlozka Pul
174 | Zemnici Sroub Uzemnovacia skrutka Toprak civatasi
174a | Podlozka Podlozka Pul
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Popis Popis Tanim
Pos. @ @
176 | Vnitini ¢ast kabelové prichodky :)/:;gé%?jksaﬁ kablovej i¢ fis kismi
181 | Vnéjsi cast kabelové prichodk Zgggﬁfﬁyﬁas{ kablovej Dis fi kismi
188a | Sroub Skrutka Vida
190 | Zvedaci rukojet Dvihacia rukovat Kaldirma kolu
193 | Olejova zatka Olejova zatka Yag vidasi
193a | Olej Olej Yag
194 | Tésnici krouzek Tesniaci krazok Conta
198 | O-krouzek O-kruzok O-ring
285 | Snimac provozu nasucho** Snimac¢ prevadzky nasucho** Kuru calistirma sensori**
285a | O-krouzek O-kruzok O-ring
285b | Stavéci Sroub Regula¢na skrutka Ayar vidasi
287 | Hladinovy snimac¢ Hladinovy snima¢ Seviye sensori
287a | Ochranna ¢epicka Ochranné viecko Koruma basligi
287b | O-krouzek O-kruzok O-ring
287c | Stavéci Sroub Regula¢na skrutka Ayar vidasi
288 | Snimac¢ Pt1000 Snima¢ Pt1000 Pt1000 sensori

* Single-phase pumps only.

** Standard pumps have only one dry-running sensor.
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Seletus Aprasymas Apraksts
Pos. @ @ @
6a | Tihvt Vielokaistis Tapa
7a | Neet Kniedé Kniede
9a | Kiil Kaistis Atsléga
37a | O-ring O Ziedas g?ié?eédlgzéerﬁgriezuma
44 | Purusti plaat Smulkintuvo Ziedas Griezéjgredzens
45 | Purusti pea Smulkintuvo galvuté Griezéjgalva
48 | Staator Statorius Stators
48a | Klemmliist Kontakty ploksté Spailu plate
49 | Tooratas Darbaratis Darbrats
50 | Pumbapesa Siurblio korpusas Stkna korpuss
55 | Staatori korpus Statoriaus korpusas Statora korpuss
58 | Vollitihendi alusplaat Veleno sandariklio lizdas Varpstas blivéjuma turétajs
66 | Lukustusréngas Fiksavimo Ziedas Sprostgredzens
68 | Seademutter Reguliavimo verzlé Regulésanas uzgrieznis
76 | Andmeplaat Vardiné plokstelé Pases datu plaksnite
90a | Elektroonikaplokk Elektronikos blokas Elektroniska ierice
90b | O-ring 0 siedas g‘;féf;'gﬁg”ezuma
92 Klamber Apkaba Apskava
102 | O-ring O ziedas Q‘T’féfei'sz‘irﬁg”ezuma
103 | Puks |voré leliktnis
104 | Tihend Sandarinimo Ziedas Blivéjosais gredzens
110055a Véllitihend Veleno sandariklis Varpstas blivéjums
107 | O-ringid 0 ziedai g?féf;'i'ﬁ?”ezuma
112a | Lukustusréngas Fiksavimo Ziedas Sprostgredzens
153 | Laager Guolis Gultnis
154 | Laager Guolis Gultnis
155 | Olikamber Alyvos kamera Ellas kamera
158 | Vedruseib Rifliuota spyruoklé Vilnota atspere
159 | O-ring O ziedas Q‘T’féfei'szirﬁg”ezuma
161 | Té6kondensaator* Darbinis kondensatorius™ Darba kondensators*
161b | Mutter Verzlé Uzgrieznis
161c | Kronstein Rankena Skava
161d | Seib Poverzlé Paplaksne
161e | Seib Poverzlé Paplaksne
161f | Polt Varztas Skrave
172 | Rootor/voll Rotorius/velenas Rotors/varpsta
173 | Polt Varztas Skrave
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Seletus Aprasymas Apraksts

Pos. : : :
173a | Seib Poverzlé Paplaksne
174 | Maanduspolt |Zeminimo varztas Zemésanas skrave
174a | Seib Poverzlé Paplaksne
176 | Pistiku sisemine pool Vidiné kistuko dalis Spraudna iek$&ja dala
181 | Pistiku valimine pool ISoriné kistuko dalis Spraudna aréja dala
188a | Polt Varztas Skrave
190 | Tosteaas Kélimo rankena Rokturis
193 | Olikambri kork Alyvos varztas Ellas aizgrieznis
193a | Oli Alyva Ella
194 | Tihend Tarpiklis Blivslégs

. - Apala Skérsgriezuma
198 | O-ring O Ziedas blivgredzens

S o . ) S e Bez8kidruma darbibas
285 | Kuivkaiguandur Sausosios eigos jutiklis indikacijas sensors™

. - Apala Skérsgriezuma
285a | O-ring O ziedas blivgredzens
285b | Seadepolt Reguliavimo varztas lestatiSanas skrive
287 | Nivooandur Lygio jutiklis LTmena sensors
287a | Kaitsekork Apsauginis dangtelis Aizsargvacin$

. - Apala Skérsgriezuma
287b | O-ring O ziedas blivgredzens
287c | Seadepolt Reguliavimo varztas lestatiSanas skrave
288 | Pt1000 andur Pt1000 jutiklis Pt1000 sensors

* Single-phase pumps only.

** Standard pumps have only one dry-running sensor.
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Fig. D SEG, 0.9-1.5kW
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TMO045062 2109

Fig. E SEG, 2.6 - 4 kW
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Argentina

Bombas GRUNDFOS de Argentina S.A.
Ruta Panamericana km. 37.500 Lote 34A
1619 - Garin

Pcia. de Buenos Aires

Phone: +54-3327 414 444

Telefax: +54-3327 411 111

Australia

GRUNDFOS Pumps Pty. Ltd.
P.O. Box 2040

Regency Park

South Australia 5942

Phone: +61-8-8461-4611
Telefax: +61-8-8340 0155

Austria

GRUNDFOS Pumpen Vertrieb
Ges.m.b.H.

Grundfosstrake 2

A-5082 Grodig/Salzburg

Tel.: +43-6246-883-0

Telefax: +43-6246-883-30

Belgium

N.V. GRUNDFOS Bellux S.A.
Boomsesteenweg 81-83
B-2630 Aartselaar

Tél.: +32-3-870 7300
Télécopie: +32-3-870 7301

Belorussia

Mpencraeutenscteo MPYHAPOC B
MuHcke

220123, MuHck,

yn. B. Xopyxeit, 22, od. 1105
Ten.: +(37517) 233 97 65,

dakc: +(37517) 233 97 69

E-mail: grundfos_minsk@mail.ru

Bosnia/Herzegovina
GRUNDFOS Sarajevo

Trg Heroja 16,

BiH-71000 Sarajevo

Phone: +387 33 713 290
Telefax: +387 33 659 079
e-mail: grundfos@bih.net.ba

Brazil

Mark GRUNDFOS Ltda.

Av. Humberto de Alencar Castelo Branco,
630

CEP 09850 - 300

Sao Bernardo do Campo - SP

Phone: +55-11 4393 5533

Telefax: +55-11 4343 5015

Bulgaria

GRUNDFOS Pumpen Vertrieb
Representative Office - Bulgaria
Bulgaria, 1421 Sofia

Lozenetz District

105-107 Arsenalski blvd.

Phone: +359 2963 3820, 2963 5653
Telefax: +359 2963 1305

Canada

GRUNDFOS Canada Inc.
2941 Brighton Road
Oakville, Ontario

L6H 6C9

Phone: +1-905 829 9533
Telefax: +1-905 829 9512

China

GRUNDFOS Pumps (Shanghai) Co. Ltd.
51 Floor, Raffles City

No. 268 Xi Zang Road. (M)

Shanghai 200001

PRC

Phone: +86-021-612 252 22

Telefax: +86-021-612 253 33

Croatia

GRUNDFOS CROATIA d.o.o.
Cebini 37, Buzin

HR-10010 Zagreb

Phone: +385 1 6595 400
Telefax: +385 1 6595 499
www.grundfos.hr

Czech Republic
GRUNDFOS s.r.0.
Cajkovského 21

779 00 Olomouc

Phone: +420-585-716 111
Telefax: +420-585-716 299

Denmark

GRUNDFOS DK A/S

Martin Bachs Vej 3

DK-8850 Bjerringbro

TIf.: +45-87 50 50 50

Telefax: +45-87 50 51 51

E-mail: info_GDK@grundfos.com
www.grundfos.com/DK

Estonia

GRUNDFOS Pumps Eesti OU
Peterburi tee 92G

11415 Tallinn

Tel: + 372 606 1690

Fax: + 372 606 1691

Finland

OY GRUNDFOS Pumput AB
Mestarintie 11

FIN-01730 Vantaa

Phone: +358-3066 5650
Telefax: +358-3066 56550

France

Pompes GRUNDFOS Distribution S.A.
Parc d'Activités de Chesnes

57, rue de Malacombe

F-38290 St. Quentin Fallavier (Lyon)
Tél.: +33-4 74 82 15 15

Télécopie: +33-4 74 94 10 51

Germany

GRUNDFOS GMBH

Schliterstr. 33

40699 Erkrath

Tel.: +49-(0) 211 929 69-0

Telefax: +49-(0) 211 929 69-3799
e-mail: infoservice@grundfos.de
Service in Deutschland:

e-mail: kundendienst@grundfos.de

Greece

GRUNDFOS Hellas A.E.B.E.

20th km. Athinon-Markopoulou Av.
P.O. Box 71

GR-19002 Peania

Phone: +0030-210-66 83 400
Telefax: +0030-210-66 46 273

Hong Kong

GRUNDFOS Pumps (Hong Kong) Ltd
Unit 1, Ground floor

Siu Wai Industrial Centre

29-33 Wing Hong Street &

68 King Lam Street, Cheung Sha Wan
Kowloon

Phone: +852-27861706 / 27861741
Telefax: +852-27858664

Hungary

GRUNDFOS Hungaria Kift.
Park u. 8

H-2045 Torokbalint,
Phone: +36-23 511 110
Telefax: +36-23 511 111

India

GRUNDFOS Pumps India Private Limited
118 Old Mahabalipuram Road
Thoraipakkam

Chennai 600 096

Phone: +91-44 2496 6800

Indonesia

PT GRUNDFOS Pompa

JI. Rawa Sumur IlI, Blok Il / CC-1
Kawasan Industri, Pulogadung
Jakarta 13930

Phone: +62-21-460 6909

Telefax: +62-21-460 6910 / 460 6901

Ireland

GRUNDFOS (Ireland) Ltd.

Unit A, Merrywell Business Park
Ballymount Road Lower

Dublin 12

Phone: +353-1-4089 800
Telefax: +353-1-4089 830

Italy

GRUNDFOS Pompe ltalia S.r.l.

Via Gran Sasso 4

1-20060 Truccazzano (Milano)

Tel.: +39-02-95838112

Telefax: +39-02-95309290 / 95838461

Japan

GRUNDFOS Pumps K.K.
Gotanda Metalion Bldg., 5F,
5-21-15, Higashi-gotanda
Shiagawa-ku, Tokyo
141-0022 Japan

Phone: +81 35 448 1391
Telefax: +81 35 448 9619

Korea

GRUNDFOS Pumps Korea Ltd.

6th Floor, Aju Building 679-5
Yeoksam-dong, Kangnam-ku, 135-916
Seoul, Korea

Phone: +82-2-5317 600

Telefax: +82-2-5633 725

Latvia

SIA GRUNDFOS Pumps Latvia
Deglava biznesa centrs

Augusta Deglava iela 60, LV-1035, Riga,
Talr.: + 371 714 9640, 7 149 641
Fakss: + 371 914 9646

Lithuania

GRUNDFOS Pumps UAB
Smolensko g. 6
LT-03201 Vilnius

Tel: + 370 52 395 430
Fax: + 370 52 395 431

Malaysia

GRUNDFOS Pumps Sdn. Bhd.

7 Jalan Peguam U1/25

Glenmarie Industrial Park

40150 Shah Alam

Selangor

Phone: +60-3-5569 2922

Telefax: +60-3-5569 2866
México

Bombas GRUNDFOS de México S.A. de
C.V.

Boulevard TLC No. 15

Parque Industrial Stiva Aeropuerto
Apodaca, N.L. 66600

Phone: +52-81-8144 4000

Telefax: +52-81-8144 4010

Netherlands

GRUNDFOS Netherlands
Veluwezoom 35

1326 AE Almere

Postbus 22015

1302 CA ALMERE

Tel.: +31-88-478 6336
Telefax: +31-88-478 6332
e-mail: info_gnl@grundfos.com

New Zealand

GRUNDFOS Pumps NZ Ltd.
17 Beatrice Tinsley Crescent
North Harbour Industrial Estate
Albany, Auckland

Phone: +64-9-415 3240
Telefax: +64-9-415 3250

Norway

GRUNDFOS Pumper A/S
Stremsveien 344
Postboks 235, Leirdal
N-1011 Oslo

TIf.: +47-22 90 47 00
Telefax: +47-22 32 21 50

Poland

GRUNDFOS Pompy Sp. z 0.0.
ul. Klonowa 23

Baranowo k. Poznania
PL-62-081 Przezmierowo

Tel: (+48-61) 650 13 00

Fax: (+48-61) 650 13 50

Portugal

Bombas GRUNDFOS Portugal, S.A.
Rua Calvet de Magalhaes, 241
Apartado 1079

P-2770-153 Pago de Arcos

Tel.: +351-21-440 76 00

Telefax: +351-21-440 76 90
Romania

GRUNDFOS Pompe Romaénia SRL
Bd. Biruintei, nr 103

Pantelimon county lifov

Phone: +40 21 200 4100

Telefax: +40 21 200 4101

E-mail: romania@grundfos.ro

Russia

000 lpyHadoc

Poccua, 109544 Mockea, yn. lkonbHas
39

Ten. (+7) 495 737 30 00, 564 88 00
dakc (+7) 495 737 75 36, 564 88 11
E-mail grundfos.moscow@grundfos.com

Serbia

GRUNDFOS Predstavnistvo Beograd

Dr. Milutina Ivkovi¢a 2a/29

YU-11000 Beograd

Phone: +381 11 26 47 877 / 11 26 47 496
Telefax: +381 11 26 48 340

Singapore

GRUNDFOS (Singapore) Pte. Ltd.
24 Tuas West Road

Jurong Town

Singapore 638381

Phone: +65-6865 1222

Telefax: +65-6861 8402

Slovenia

GRUNDFOS PUMPEN VERTRIEB
Ges.m.b.H.,

Podruznica Ljubljana

Slandrova 8b, SI-1231 Ljubljana-Crnuée
Phone: +386 1 568 0610

Telefax: +386 1 568 0619

E-mail: slovenia@grundfos.si

Spain

Bombas GRUNDFOS Espafia S.A.
Camino de la Fuentecilla, s/n
E-28110 Algete (Madrid)

Tel.: +34-91-848 8800

Telefax: +34-91-628 0465

Sweden

GRUNDFOS AB

Box 333 (Lunnagardsgatan 6)
431 24 MdIndal

Tel.: +46(0)771-32 23 00
Telefax: +46(0)31-331 94 60

Switzerland
GRUNDFOS Pumpen AG
Bruggacherstrasse 10
CH-8117 Fallanden/ZH
Tel.: +41-1-806 8111
Telefax: +41-1-806 8115

Taiwan

GRUNDFOS Pumps (Taiwan) Ltd.
7 Floor, 219 Min-Chuan Road
Taichung, Taiwan, R.0.C.

Phone: +886-4-2305 0868
Telefax: +886-4-2305 0878

Thailand

GRUNDFOS (Thailand) Ltd.

92 Chaloem Phrakiat Rama 9 Road,
Dokmai, Pravej, Bangkok 10250
Phone: +66-2-725 8999

Telefax: +66-2-725 8998

Turkey

GRUNDFOS POMPA San. ve Tic. Ltd.
Sti.

Gebze Organize Sanayi Bélgesi

Ihsan dede Caddesi,

2. yol 200. Sokak No. 204

41490 Gebze/ Kocaeli

Phone: +90 - 262-679 7979

Telefax: +90 - 262-679 7905

E-mail: satis@grundfos.com

Ukraine

TOB IPYHA®OC YKPAIHA
01010 Kuis, Byn. Mockoscbka 86,
Ten.:(+38 044) 390 40 50

®ax.: (+38 044) 390 40 59
E-mail: ukraine@grundfos.com

United Arab Emirates
GRUNDFOS Gulf Distribution
P.O. Box 16768

Jebel Ali Free Zone

Dubai

Phone: +971-4- 8815 166
Telefax: +971-4-8815 136

United Kingdom
GRUNDFOS Pumps Ltd.
Grovebury Road

Leighton Buzzard/Beds. LU7 8TL
Phone: +44-1525-850000
Telefax: +44-1525-850011

US.A.

GRUNDFOS Pumps Corporation
17100 West 118th Terrace
Olathe, Kansas 66061

Phone: +1-913-227-3400
Telefax: +1-913-227-3500

Usbekistan

Mpenacrasutenscreo MPYHA®OC B
TawkeHTe

700000 TawkeHT yn.YcmaHa Hocupa 1-i
TYNuk 5

Tenedon: (3712) 55-68-15

®dakc: (3712) 53-36-35

Addresses revised 15.06.2009



Being responsible is our foundation

BEY THINK > INNOVATE Thinking ahead makes it possible
Innovation is the essence
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